RuneScape:Chat/Logs/15 June 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:21 <Hairr> Well, I think I completely messed up my chat.js 
23:22  * Hairr has to fix now... yey
23:22 <Relin> Customizing your chat hacks?
23:22 <Hairr> I don't have chat hacks
23:23 <Relin> Ah.
23:23 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:24 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:24  * Hairr is getting irritated 
23:24 -!- Dark Lunaros has joined Special:Chat
23:25 -!- TyA has joined Special:Chat
23:25 -!- Dark Lunaros has left Special:Chat.
23:26  * Hairr calmly slices skin with knife
23:26  * Lord Yura uses a Salve Eel on Hairr
23:26 <Coelacanth0794> he's cutting his hair
23:27 <Hairr> My Chat.css is the only thing working.  That indicates that something in the chat.js is broken.  AND NOTHING IS
23:27  * TyA pets Hairr
23:27  * Relin heals Hairr
23:27 <Hairr> Does someone want to help me? ^.^
23:27 <Relin> Don't end up like me years ago. Making myself bleed to death.
23:28 <Lord Yura> did you add anything to conflict with the code? :o
23:28 <TyA> ping
23:28 <Hairr> I did, then I reverted it
23:28 <Hairr> function kickUserButton() {
23:28 <Hairr> var kickuser = prompt('Enter the user you want to kick (This includes other chatmods, admins, and staff XD)');
23:28 <Hairr> var kickuser = kickuser.split(',');
23:28 <Hairr> mainRoom.kick({name:kickuser});
23:28 <Hairr> }
23:28 <Hairr> simple script
23:28 <Relin> How ridiculous clan name. "Canadia Eskimo Swagg"
23:29 <Lord Yura> Maybe you have a space added somewhere where you shouldn't?
23:29 <TyA> Do chu need a ; after the }?
23:29 <Hairr> whitespace doesn't affect javascript
23:29 <Relin> Hm
23:29 <Lord Yura> Ooh..
23:30 <Lord Yura> Lol I've never coded in Java
23:30 <Hairr> No, that's the ending bracket for the function
23:30  * Relin opens his Notepad++
23:30 <Hairr> Yura: This is javscript
23:30 <Hairr> javascript*
23:30 <Hairr> Java =/= Javascript
23:30 <Relin> I've messed around with Javascript for over a month. Allow me to take a look at it.
23:30 <Hairr> [[User:Hairr/chat.js]] It could be in.. here.. too
23:30 <Lord Yura> Lol. Well I've never coded in either of the two :P
23:31 <TyA> Explain the kickuser.split(','); line o:
23:31 <Lord Yura> Yay o 3o 
23:31 <Lord Yura> 70 Slayer
23:31 <TyA> Why would there be a ,?
23:31 <Hairr> I wanted to see if I could kick two users at once :3
23:31 <TyA> Oh
23:31 <Lord Yura> And a spin ticket :D *Uses*
23:31 <TyA> Couldn't you make an array with all the users and then just loop through it?
23:32 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:32 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:32 <Hairr> Fixed
23:32 <Hairr> That split just messed it up
23:33 <Relin> Well done.
23:33 <Hairr> Now.. I want to figure out how to add a timestamp before inline message
23:33 <Hairr> messages*
23:33 <Relin> I recommend you add a period after 'kick (This'
23:33 <Relin> It's a suggestion to fix the sentence.
23:34 <Hairr> meh, I'm the only one who sees it
23:34 <Hairr> I need to figure out a way to abort the function if I press cancel.. 
23:34 <Hairr> otherwise.. it does this:
23:34 -!-  was kicked from Special:Chat by Hairr
23:35 <Relin> Hm.
23:35 <Coelacanth0794>  does this:
23:35 <Coelacanth0794> has been kicked by Hairr. 
23:35 <Coelacanth0794> Masterman370 has left the chat. 
23:35 <Hairr> no no
23:35 <Hairr> I didn't kick him
23:36 <Relin> Who'd you kick?
23:36 <Hairr> No one, I just pressed cancel on the prompt
23:36 <Relin> I see.
23:36 <Hairr> I know what to do.. probably
23:37 <Relin> May not work, but try 'if( {name:kickuser} = null) {' statement
23:38 <Relin> And maybe add a code that automatically cancels the function.
23:38 <Hairr> I was going to use the .length property
23:40 <Hairr> if kickuser.length != 0 {
23:40 <Hairr> // function
23:40 <Hairr> }
23:40 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:40 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:40 <Hairr> Works! :)
23:41 <Relin> Well done.
23:41 <Hairr> And some minor changes...
23:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:44 <Hairr> test
23:44 <Hairr> k
23:44 <Hairr> I'm happy
23:44 <Hairr> :)
23:48 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
23:48 <Hairr> hello Shiny Pichu
23:48 <Shiny Pichu> hi nub hair
23:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
23:49 <Hairr> Fergie, yey
23:49 <Hairr> I need to ask you a question
23:50 <Lord Yura> The answer is yes :o I am very handsome
23:50 <Urbancowgurl777> (fp)
23:50 <Hairr> this is for ty.  How do I make the letters not pixely
23:50 <Urbancowgurl777> pixely?
23:50 <Hairr> like, jagged edges
23:50 <Urbancowgurl777> *squints* oh
23:50 <Urbancowgurl777> blur tool
23:51 <Hairr> okay, thanks
23:55  * Hairr will be back soon
23:55 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by Hairr
23:57 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
23:57 <N7 Elite> Umm... There's apparently a leaked article on the "official" wiki about a flaming skull as a vanity item.
23:57 <N7 Elite>
23:58 <AnselaJonla> Uh-huh... blue tagged page with no info at all
23:58 <Urbancowgurl777> cool
23:59 <N7 Elite> Ansela, check the revision history...
23:59 <N7 Elite> Mod Michelle is the person who created it.
23:59  * Hairr wants to finish Ty's project
23:59 <N7 Elite> So unless Mod Michelle is now a vandal and a troll on the "official" wiki, it seems there's going to be a new vanity item.
00:00  * AnselaJonla should go to bed
00:00 <Hairr> !logs
00:00 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:00 <N7 Elite> !updatelogs
00:00 <RSChatBot> N7 Elite: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 121 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:00  * AnselaJonla needs to phone her stupid back to work centre in the morning to tell them that she is not going to be attending this stupid "structured job search" session
00:03 <Urbancowgurl777> does anyone know how to ..
00:03 <Urbancowgurl777> change the color that displays when you open an image in a new tab?
00:03 <Urbancowgurl777> cause it used to be a gray background but now it's gray with the image background white
00:03 <Urbancowgurl777> and it's annoying
00:05 <Hairr> 20:59 <TyA> 16x16, 128x128
00:05 <Hairr> 20:59 <TyA> 155x100 and 800x150
00:06  * Hairr must not forget these
00:07 <Urbancowgurl777> wow
00:07 <Urbancowgurl777> the last like 10 images i've looked at that are tagged for cleanup were messed up by Fireful
00:07 <Urbancowgurl777> (fp)
00:08 <AnselaJonla> [[User talk:Fireful]]
00:08  * Hairr thinks we should remove Fireful's image uploading ability... since Fireful's uploads haven't been good.. ever, really...
00:09 <Urbancowgurl777> and now that makes 15
00:09 <AnselaJonla> You mean their lack of AA etc, Fergs?
00:10 <Urbancowgurl777> stray pixels, no aa
00:11 <N7 Elite> Do you think we should create an article for the Flaming skull now or wait until it's released?
00:11 <Urbancowgurl777> wait until it's an actual thing
00:11 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:11 <AnselaJonla> Wait
00:11 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:11 <N7 Elite> Okay.
00:11 <AnselaJonla> Might just be a Modly joke
00:11 <N7 Elite> I doubt it.
00:11 <AnselaJonla> Like Sailing
00:11 <Urbancowgurl777> how can we even have an article on it? there's zero information
00:12 <N7 Elite> Mod Michelle stated on the discussion page for the article that it was accidentally leaked and it'll be released via a future promotion.
00:12 <N7 Elite> Ah, okay.
00:12 <AnselaJonla> Another piece of gamecard crap?
00:12 <N7 Elite> More than likely.
00:12 <AnselaJonla> Another item I won't get - 30 day game card is almost double what I pay for mems
00:13 <N7 Elite> However, I think I might actually get this one since it reminds me of Ghost Rider.
00:13 <N7 Elite> The only other gamecard promotion thingy I got was the green skin.
00:14 <Urbancowgurl777> [[Bandos]]
00:14 <AnselaJonla> has been vandalised today
00:15 <Urbancowgurl777> well
00:16 <Urbancowgurl777> this dude keeps reverting my edits because he thinks he wrote the content on the official wiki
00:16 <Urbancowgurl777> so i've reverted again and reported ;3=
00:17 <Lord Yura> x3
00:18 <Hairr> Hai Ty
00:18 <TyA> Hai
00:18 <Urbancowgurl777> all of his stupid edits are paraphrased from us
00:19 <TyA> People fail
00:21 <Coelacanth0794> yno what would be funny
00:21 <Coelacanth0794> taking innocent songs and turning them into screamo metal with lyrics intact
00:21 <Hairr>
00:22 <N7 Elite> Lol...
00:22 <Hairr> Mod Michelle is obi Cook Me Plox
00:22 <Hairr> obv*
00:22 <N7 Elite> (qc) I wow daily's combat level is 51; Attack: 40, Defence: 34, Strength: 38, Constitution: 40, Ranged: 1, Prayer: 62, Magic: 42, Summoning: 1.
00:22 <N7 Elite> What a froob. No wonder he's so annoying.
00:22 <Urbancowgurl777> lol
00:23 <Urbancowgurl777> [[RS:NOT]]
00:23 <Coelacanth0794> fergs what else would be silly scream metal
00:23 <N7 Elite> I'm glad you're keeping an eye on the "official" wiki, Fergs. Their format is too darn confusing for me to keep track of.
00:23 <Coelacanth0794> rusty-sounding metal guitars wailing
00:24 <N7 Elite> Fergs, what?
00:27 <Urbancowgurl777> i'm not, i just happened to look one day
00:28 <AnselaJonla> [[Arcane tattoo|Someone fix please?]]
00:28 <Hairr> I have an Arcane tattoo if someone wants to pic
00:29 <Urbancowgurl777> .
00:30 <AnselaJonla> Hairr - I would, but too late at night for me
00:30 <Hairr> It's okay, I always have it
00:33 <N7 Elite> I'll be back later.
00:33 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
00:33 <Urbancowgurl777> my face hurts
00:33 <Lord Yura> Well I've learned my lesson about trying to help you when something hurts..
00:33  * Lord Yura steals all of your runes
00:34 <Urbancowgurl777> .
00:34 <Coelacanth0794> well duh, fergs i homerun'd you
00:34 <Coelacanth0794> 999% damage
00:39 -!- Nzskiing has joined Special:Chat
00:39 <Hairr> Hey Nzskiing
00:39 <Coelacanth0794> fergs do you get pinged at all with adminship?
00:39 <Urbancowgurl777> pinged?
00:39 <Nzskiing> hi
00:39 <Nzskiing> quick question
00:40 <Nzskiing> im 70 mage and wanting around 80-85 for polypore to do fight caves best way to train 
00:40 <Nzskiing> thanks
00:40 <Coelacanth0794> like irc
00:40 <Hairr> ha
00:40 <Coelacanth0794> you said you have no chathax, akin to i
00:40 <Urbancowgurl777> [[Magic training]]
00:40 <Coelacanth0794> is that correct?
00:40 <Nzskiing> i knw
00:41 <Nzskiing> but ice barraghing zombies
00:41 <Urbancowgurl777> that's correct, i have no chathax and nothing pings me
00:41 <Nzskiing> wld waste so much money
00:41 <Nzskiing> i only got 8m cash and i need most of it also i dont really want to alch 2
00:41 <Coelacanth0794> so there would be no way to catch your attention if someone does something in chat, such as spam
00:41 <Urbancowgurl777> magic is a money waster naturally
00:41 <Urbancowgurl777> you can take the fast expensive route or the slow and cheap one (like alching)
00:41 <Urbancowgurl777> i don't think there's a magnificent way to train it :P
00:42 <Coelacanth0794> hm.
00:42 <Urbancowgurl777> no Coel
00:42 <Nzskiing> ok
00:42 <Lord Yura> The best way to train magic and not waste money is Fist of Guthix
00:42 <Nzskiing> so wat bout killing drags with magic eg iron dragon
00:42 <Lord Yura> Free runes
00:42 <Lord Yura> Lol
00:42 <Coelacanth0794> if/when i become chatmod and/or admin, i'd likely force myself to install chathax.
00:42 <Nzskiing> lol xp is crap there though
00:42 <Hairr> why so Coel?
00:42 <Hairr> just get joey's chat-pings
00:42 <Hairr> if you want pings
00:43 -!- Alexin3000 has joined Special:Chat
00:43 <Coelacanth0794> what else does chathax do, then?
00:43 <Coelacanth0794> thought it only pinged
00:43 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
00:43 <Hairr> It adds a little star after the users name if they are a chat mod in the chat
00:43 <Mido5001> hey guys
00:43 <Hairr> Hey Mido
00:43 <Coelacanth0794> thats it?
00:44 <Mido5001> whats up
00:44 <Hairr> Let me see..
00:44 <Coelacanth0794> i already see prayer symbols
00:44 -!- Alexin3000 has left Special:Chat.
00:44 -!- Cåm has joined Special:Chat
00:44 <Mido5001> i was wondering im lvl 20 summoning whats the best way for summoning training
00:44 <Urbancowgurl777> [[summoning training]]
00:44 <Coelacanth0794> making pouches ofc
00:44 <Lord Yura> Just about to hit 90 defence >:3
00:44 <Mido5001> ty
00:44 <Hairr> Hey Cåm
00:44 <Mido5001> yeh i meant wich kind of pouches and stuff
00:45 <AnselaJonla> [[Summoning training]]
00:45 <Hairr> oh ya
00:45 <Urbancowgurl777> we're a wiki
00:45 <Urbancowgurl777> use it
00:45 <Hairr> you can also put you're self away
00:45 <Hairr> /afk
00:45 <Hairr> then you're away
00:45 <Hairr> /afk
00:45 <Hairr> then you're back
00:46 <AnselaJonla> ty for removing that from my talk Fergs
00:46 <Urbancowgurl777> sick of these dumbos
00:47 <AnselaJonla> What did I warn this one for?
00:47 <AnselaJonla> Ah, the assling/hound/wraith guy
00:47 <AnselaJonla> Very witty, very witty indeed
00:48 <AnselaJonla> Alright guys, have fun and good night
00:48 <Coelacanth0794> hairr: your*
00:48 <Coelacanth0794> @the first one
00:48 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
00:48 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:48 <PvM-IC3> hey guys
00:48 <Hairr> bleh
00:48 <Coelacanth0794> ello
00:48 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
00:48 <Casting Fishes^^> hair
00:48 <Casting Fishes^^> ily
00:48 <Casting Fishes^^> cuz
00:48 <Casting Fishes^^> caek
00:48 <Coelacanth0794> Ansela: wut
00:48 <Coelacanth0794> "assling"?
00:48 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:48 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:49 -!- Hairr has left Special:Chat.
00:49 -!- Hairr has joined Special:Chat
00:49 <PvM-IC3> you guys the evolution of combat is gonna be good?
00:49 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
00:49 <Mido5001> lol my pic is tiny
00:49 <Mido5001> how do i enlarge it
00:49 <Urbancowgurl777> can't on here
00:49 <Coelacanth0794> upload bigger pic
00:49 <Coelacanth0794> or crop it
00:49 <Mido5001> oh oke
00:49 <Nzskiing> no combat is gonna suck
00:49 <Mido5001> brb then
00:49 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
00:50 <PvM-IC3> =(
00:50 <PvM-IC3> you guys gonna keep playing if its bad?
00:50 <PvM-IC3> i will=P
00:52 <Urbancowgurl777> i don't really care
00:52 <Urbancowgurl777> can't be that bad
00:52 <Nzskiing> no specials
00:52 <Nzskiing> no afk
00:52 <Nzskiing> GF RS
00:52 <Coelacanth0794> no afk? where'd you hear that
00:53 <Urbancowgurl777> i'll go afk if i want to go afk 
00:53 <Urbancowgurl777> tyvm
00:54 <Urbancowgurl777> revert wars with people who don't understand wiki policies are always difficult
00:54 <Urbancowgurl777> btw i added a note to the upload form for visual editor people.. so hopefully they'll read RS:IMG before uploading
00:54 <Urbancowgurl777> in any case they can't have the "I didn't know" excuse now <3
00:55 <Urbancowgurl777>
00:55 <Urbancowgurl777> thought it was the wizard's tower
00:55 <Hairr> It is
00:55 <Hairr> They just crazy
00:55 <Hairr> <3
00:56 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
00:56 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
00:56 <Mido5001> back
00:56 <Mido5001> the pic is from the wiki lol
00:58 <Mido5001> guys
00:58 <Hairr> ya
00:58 <Mido5001> what do u need to hunter those graahk things?
00:58 <Mido5001> hunt*
00:58 <Lord Yura> I think you need a teasing stick for that
00:59 <Urbancowgurl777> this is a wiki
00:59 <Urbancowgurl777> use it
00:59 <Coelacanth0794> [[teasing stick]]
00:59 <Coelacanth0794> he asked a question, we answered him fergs
00:59 <Urbancowgurl777> i just removed nearly 3k bytes of glitch crap from that runespan article
00:59 <Urbancowgurl777> congratulations Coel
00:59 <Urbancowgurl777> i answered him too
00:59 <Coelacanth0794> if he asks for linkthats when you tell him off
00:59 <Urbancowgurl777> do i get a cookie too?
00:59 <Coelacanth0794> l2customer service.
00:59 <Mido5001> i preffer coel's answear
01:00 <Mido5001> besides I used the wiki to know the area i just needed to know the equipment needed
01:00 <Cåm> Im eating a cookie atm :D
01:00 <Hairr> Yey
01:00 <Coelacanth0794> yessir
01:00 <Coelacanth0794> feel free to ask anything else
01:01 <Mido5001> urban why do i always make a biggie if i ask about something idk about
01:01 <Mido5001> meh
01:01 -!- Graahk has joined Special:Chat
01:01 <Coelacanth0794> i think she's not in the mood to deal with people atm
01:01 <Hairr> Hey Graahk
01:01 <Graahk> Hey
01:01 <Urbancowgurl777> because this is a wiki, and we spend hours making information to present to people
01:01 <Cåm> Cus we have a (fail) search function
01:01 <Urbancowgurl777> it's kind of rude to come in here and ask when you're one step away to find it yourself
01:02 <Coelacanth0794> fergs, calm.
01:02 <Urbancowgurl777> especially when it is this same routine every single day
01:02 <Coelacanth0794> he asked in a simple tone, didnt spam
01:02 <Coelacanth0794> basic question
01:02 <Mido5001> then you dont have to answear me
01:02 <Mido5001> if it pisses you off
01:02 <Urbancowgurl777> i prefer to
01:03 <Mido5001> well watever Coel i only need the stick?
01:03 <Coelacanth0794> fergs if you're going to rub people the wrong way maybe you should close chat for a little bit.
01:03 <Coelacanth0794> the stick is needed to get them aggressive, but you need logs to set the pitfalls
01:03 <Cåm> Where has this new responsible Coelfish come from?
01:03 <Urbancowgurl777> i don't know why you're under the impression that i am not calm
01:03 <Mido5001> o alright
01:03 <Urbancowgurl777> but i'm not going anywhere (:
01:03 <Coelacanth0794> well, you're pretty defiant
01:04 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:04 <Urbancowgurl777> i was just explaining myself thoroughly so i made senes
01:04 <Urbancowgurl777> sense*
01:04 <Cire04> [[Yew grove]]
01:04 <Coelacanth0794> explain it to him in a less assertive tone.
01:05 <Urbancowgurl777> sorry if you took it that way, but i wasn't intentionally being rude
01:05 <Mido5001> is there a way to quick tele to shilo village?
01:05 <Urbancowgurl777> karamja gloves
01:05 <Coelacanth0794> uhh
01:05 <Coelacanth0794> yeah those work
01:05 <Mido5001> uhh i can buy those from ge?
01:05 <Urbancowgurl777> no, [[karamja gloves]] says how to get them
01:05 <Urbancowgurl777> other than that it's just the cart ride
01:06 <Lord Yura> You know.. I just finished getting Morytania legs 2, and Ardy cape 3.. and I dont even have Karamja Gloves 1 yet
01:06 <Lord Yura> ._. 
01:06 <Mido5001> Alright thanks
01:06 <Lord Yura> I know what Im doing later :D
01:06 <Cire04> well i have exploror 3 but nothing else
01:06 <Mido5001> ooh darn i need at least hard tasks to tele :/
01:06 <Urbancowgurl777> everything i have is 3, but i have seers 4
01:06 <Lord Yura> Explorers Ring 4 is nice <3 High Alc
01:06 <Lord Yura> Lol Pro Fergie u-u
01:06 <Urbancowgurl777> oh, ihave exlplorer's 4 too
01:07 <Lord Yura> Quest cape.. Almost all the tasks..
01:07 <Cire04> oh actually
01:07 <Cire04> I have seers 1
01:07 <Lord Yura> Someones going for Task Master >:3
01:07 <Mido5001> i still need 68 smith for hard tasks
01:07 <Mido5001> in lummy
01:07 <Coelacanth0794> getting 91 fish and 95 summ are the big priorities task-wise for me
01:07 <Lord Yura> Try doing Stealing creation a lot and getting the Sacred clay hammers. They'll help train that
01:07 <Coelacanth0794> well, 87 summ would be ok for mory
01:08 <Mido5001> wow i cant get those karmaja gloves
01:08 <Mido5001> will take forever
01:08 <Urbancowgurl777> i need smithing, summoning, rc and prayer to get taskmaster
01:08 <Urbancowgurl777> they're all going very slowly..
01:08 <Lord Yura> Ah.. Prayer.. Lol
01:08 <Urbancowgurl777> oh and slayer
01:08 <Mido5001> if i get 57 summoning and use that graahk
01:08 <Mido5001> it can tele me directly to the hunting area in karmaja right?
01:09 <Cåm> Smithing needs to be.... 89 with a dwarven stout (m), right?
01:09 <Urbancowgurl777> i'm going for 88 with that
01:09 <Urbancowgurl777> i think
01:09 <Urbancowgurl777> or maybe it's 89.. idk
01:09 <Cåm> Might be able to get stews from 88
01:09 <Cire04> mido
01:09 <Cire04> have you done fairy rings?
01:09 <Urbancowgurl777> oh i think that's what i'm doing then
01:10 <Urbancowgurl777> i forgot lol. i have it written down somewhere <.<
01:10 <Mido5001> umm
01:10 <Mido5001> thats the lost city quest right?
01:11 <Cåm> fairy rings are unlocked during [[Fairy Tale Part II]]
01:11 <Mido5001> oh
01:11 <Mido5001> no then
01:11 <Urbancowgurl777>
01:11 <Urbancowgurl777> someone back meh up please
01:11 <Mido5001> i just finished monkey madness yesterday
01:11 <Hairr> k, leaving a message now
01:11 <Mido5001> i dont think i wanna do anymore quests for now lol
01:12 <Cåm> urm....
01:12 <Cåm> You'd need Wizard Elriss' dialogue to prove that
01:12 <Cåm> Ima go dig it out
01:13 <Cire04> you should
01:13 <Cire04> It is really fast
01:13 <Cire04> and so much easier to get around
01:13 <Cire04> theres a fairy ring near shil
01:13 <Cire04> o
01:13 <Cire04> and alot of other places
01:13 <Cåm> (assuming the thread that hosted it still exists)
01:13 <Cire04> and fairy tale i is fast, and you don't need to complete fairy tale ii
01:14 <Mido5001> is it useful if i wanan go to karmaja hunting area?
01:15 -!- Azairrain34 has joined Special:Chat
01:15 <Urbancowgurl777> yes
01:15 <Azairrain34> were do i find glough during mm
01:15 <Mido5001> oh alright
01:15 <Mido5001> I think ill do the quest then
01:15 <Mido5001> fairy ring 1 or 2 quest is required?
01:16 <Exi-Gents> guys
01:16 <Exi-Gents> anyone know a good free movie site?
01:16 <Urbancowgurl777> like Cam said, just 1
01:16 <Urbancowgurl777> hulu?
01:16 <Mido5001> o ok thx
01:16 <Azairrain34> any one
01:16 <Exi-Gents> hulu... nty
01:16 <Urbancowgurl777> well, comcast provides xfinity
01:16 <Urbancowgurl777> if you have that
01:16 <Urbancowgurl777> Azai - dunno
01:16 <Cire04> fairy 1 and very small part of fairy ii
01:16 <Mido5001> myegy
01:16 <Mido5001> lol
01:17 <Cire04> [[Fairy ring]]
01:17 <Urbancowgurl777> what small part of 2?
01:18 <Urbancowgurl777> gosh dang this dude!
01:18 <Urbancowgurl777> i just explained 3rr to him and he does it again
01:18 <Urbancowgurl777> oh nvm he didn't <3
01:18 <Hairr> k, left a weird message
01:18 <Cire04> You need to start fairy tale 2 up until the godfather lets you use the ring
01:19 <Urbancowgurl777> lmao Hair
01:19 <Hairr> Fergie, should I get on my AWB and secretly change the article back to the Wizard's tower? o.o
01:19 <Urbancowgurl777> no -.- wait for him to answer or wait a few minutes till it goes away ;3=
01:19 <Hairr> it'd be marked as bot so he wouldn't know *chuckles*
01:19 <Urbancowgurl777> [[RS:ADMIN]]
01:20  * TyA gets Sacre to remove Hair's AWB account's bot flag
01:20  * Hairr was just joking for the lulz
01:20 <Urbancowgurl777> noooo i forgot to capitalize that letter
01:20 <Urbancowgurl777> *dies*
01:20 <Coelacanth0794> gf
01:21 <Lord Yura> Oh yay! Spin 1 is 50k x3
01:21 <Lord Yura> Spin 2 better be this 10M thats staring me down in the center >_>
01:21 <Hairr> Fergie, I think Frozen Cactus is wanting to be an admin o.0
01:21 <Lord Yura> Or a double spin ticket xD <3 acceptable
01:22 <Coelacanth0794> luckier than i get
01:22 <Mido5001> hey guys sorry was wondering about something
01:22 <Lord Yura> A few days ago.. I got 2 rares D:
01:22 <Urbancowgurl777> omg Rsa
01:22 <Mido5001> do u know any good place with black demons and safe spots?
01:23 -!- Nex Undique has joined Special:Chat
01:23 <Urbancowgurl777>
01:23 <Urbancowgurl777> Rsa, i keel u
01:23 <Mido5001> tyvm
01:23 <Coelacanth0794> i do the killing
01:23 <Coelacanth0794> we talked about this
01:23 <Nex Undique> Love you too Fergie :D
01:23 <Mido5001> i do the asking
01:23 <Mido5001> lol
01:23 <Urbancowgurl777> you can talk to him when he rants then
01:23 <Hairr> TyA: pee em
01:23 <Lord Yura> Lol. I just noticed how many people are in the chat
01:24 <Urbancowgurl777> most of them are away..
01:24 <Nex Undique> I actually just noticed the rant after I did it. Sorry :P But I will
01:24 <Cåm> Technically, the rc guild was another plane to that of Wizards tower, thus the tower cannot be seen from runesapn
01:24 <Cåm> rather the guild can be seen from there
01:25 <Urbancowgurl777> what did he do?
01:25 <Urbancowgurl777> oh well, fix that ;3=
01:25 <Azairrain34> i found out
01:25  * Lord Yura is so excited
01:25 <Lord Yura> (qc) My Defence level is 90 (xp: 5,348,526, rank: 163,980).
01:25 <Lord Yura> x3
01:25 <Cire04> is there a necklace that increases fish rate?
01:26 <Urbancowgurl777> i don't think so..
01:26 <Urbancowgurl777> congrats [email protected]$#[email protected]
01:26 <Lord Yura> :D!
01:26 <Cåm> [[fishing boosts]]
01:26  * Lord Yura huggles
01:26 <Urbancowgurl777>
01:26 <Urbancowgurl777> o.o
01:26 <Lord Yura> Lol Thats my first 90 Stat u-u
01:26 <Hairr> visual mode..
01:26 <Urbancowgurl777> that actually happened to me earlier when i was testing something
01:26 <Urbancowgurl777> i was like whut
01:26 <Mido5001> guys do u think black demons can give good profit?
01:27 <Urbancowgurl777> they don't really drop anything good
01:27 <Urbancowgurl777> besides ashes
01:27 <Mido5001> umm they drop rune
01:27 <Mido5001> sometimes
01:27 <Cåm> rte glitch?
01:27 <Mido5001> i wanted to kill them for mage training also
01:27 <Mido5001> since demon are weak against magic
01:27 <Mido5001> demons*
01:27 <Urbancowgurl777> i thought they weren't o.o
01:27 <Mido5001> noo they are
01:28 <Mido5001> its written on wiki
01:28 <Mido5001> lol
01:28 <Urbancowgurl777> maybe i'm thinking of dragons
01:28 <Mido5001> yes
01:28 <Mido5001> dragon are weak vs ranged
01:28 <Mido5001> and stab atks
01:28 <Mido5001> i studied :D
01:28 <Mido5001> ok i think ill try my luck at edgy dungeon
01:28 <Mido5001> i hope i dont find pkers
01:28 <Urbancowgurl777> you can use the map i made then ^-^
01:28 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
01:29 <Cire04> Mido
01:29 <Mido5001> what map?
01:29 <Cire04> I tried
01:29 <Cire04> at my level
01:29 <Cire04> (qc) My Magic level is 60 (xp: 291,962, rank: 570,119).
01:29 <Mido5001> mines 67
01:29 <Cire04> If you cast fire strike, you earn money :D
01:29 <Urbancowgurl777> of edgeville dungeon
01:29 <Cire04> lol
01:29 <Hairr> Fergie.. he messed the thing up and blanked it, so I just put the original revision.  Should I put the [[RS:DDD]] on that
01:29 <Urbancowgurl777> no
01:29 <Mido5001> im 67 mage
01:29 <Mido5001> hey how do u show ur stats?
01:29 <Hairr> [[RS:QC]]
01:29 <Urbancowgurl777> he's just trying to figure it out
01:29 <Hairr> Just confirming 
01:30 <Coelacanth0794>  /lvl skill username
01:30 <Exi-Gents> hmmm
01:30 <Coelacanth0794> (qc) Butt's Dungeoneering level is 100 (xp: 15,150,593, rank: 22,977).
01:30 <Mido5001> (qc) Dougystyle's Magic level is 67 (xp: 567,742, rank: 490,629).
01:30 <Coelacanth0794> like that^
01:30 <Mido5001> like my name?
01:30 <Mido5001> lol nice name coel hahaha
01:30 <Cire04> mido
01:30 <Cire04> say this
01:30 <Cire04> [[]]/lvl name Dougystyle
01:31 <Urbancowgurl777> he replied Hair - Cam did you find the transcript?
01:31 <Mido5001> (qc) dougystyle's Woodcutting level is 77 (xp: 1,538,303, rank: 378,042).
01:31 -!- Q511696021 has left Special:Chat.
01:31 <Mido5001> my higher skill
01:31 <Mido5001> highest*
01:31 <Cåm> No, but I remember it being a different plane
01:31 <Mido5001> pretty good for someone playing from like 1 month only
01:31  * Hairr wants to reply like this: It just is.  Now stfu
01:31 <Cåm> something about it being safer or something
01:31 <Urbancowgurl777> lmao
01:31 <Urbancowgurl777> that's how we always want to
01:31 <Urbancowgurl777> WE KNOW BETUR
01:32 <Mido5001> ttyl
01:32 <Cåm> Go transcript Wizard Elriss' dialogue if you want
01:32 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
01:32 <Hairr> *logs on*
01:33 <Cåm> I should be under something like "where are we exactly?"
01:33 <Cåm> The yt vid I found shown the option, but not what happens when you click it
01:33 <Urbancowgurl777> lol
01:35 -!- Meter55 has left Special:Chat.
01:35 <Urbancowgurl777> i think the nubsaucery has died down finally
01:35 <Casting Fishes^^> AMG
01:35 <Casting Fishes^^> HAIR LOGGED ON
01:35 -!- Azairrain34 has left Special:Chat.
01:36 <Casting Fishes^^> hair y u no self lately
01:36 <Casting Fishes^^> u join irc then u play rs D:
01:36 <Coelacanth0794> wat
01:38 <Hairr> Fishy, you have discovered that I have hacked Hairr's account.  Bwahahah
01:42 <Coelacanth0794> gnight
01:42 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:42 <Urbancowgurl777> bored
01:43 <Casting Fishes^^> D:
01:43 <Casting Fishes^^> y u hax
01:43 <Hairr> just kidding :P
01:43 <Lord Yura> Well what do you do when you're bored? :<
01:44 <Cåm> tell us she's bored
01:44 <Lord Yura> D: 
01:44 <Urbancowgurl777> sit here
01:45 <Urbancowgurl777> might go have some bananas milk and sugar
01:45 <Urbancowgurl777> and play skyward sword
01:45 <Lord Yura> Well then come try to kill me in a duel :<
01:45 <Lord Yura> Ooh! That sounds..
01:45 <Urbancowgurl777> "try"?
01:45 <Lord Yura> Pretty good, actually xD;
01:45 <Hairr> Fergie, I knows what you can do
01:45 <Lord Yura> Yeah.. Try
01:45 <Urbancowgurl777> lol
01:45 <Lord Yura> Did I stutter? >:D
01:45 <Urbancowgurl777> -.-
01:45 <Urbancowgurl777> it is good btw
01:45 <Urbancowgurl777> *waits for Hair to give her an extremely annoying task*
01:45 <Lord Yura> Lol
01:45 <Hairr> Learn Javascript 
01:45 <Hairr> :-D
01:45 <Hairr> or Java
01:45 <Urbancowgurl777> kay afk
01:46 <Lord Yura> Whats good is cooking the banana in a pan.. and like
01:46 <Lord Yura> Shes gone > w>
01:46 <Sum1 0 o> WUT Did I just hear that Hair joined the IRC?
01:46 <Urbancowgurl777> o.o
01:46 <Lord Yura> Oh!xD
01:46 <Lord Yura> Yeah.. COok it.. Sugar and honey > w> Chop it up..
01:46 <Lord Yura> Add it to ice cream
01:46 <Lord Yura> And mmm
01:46 <Lord Yura> xD
01:46 <Urbancowgurl777> you have fallen, Hair
01:46 <Hairr> wut
01:46 <Urbancowgurl777> interesting o.o oh that reminds me i have custard too
01:46 <Urbancowgurl777> i ate all the bananas off it though
01:46 <Lord Yura> I enjoy custard :o
01:46 <Lord Yura> Lol Awh
01:47 <Hairr> Sum1, I went to wolfgame
01:47 <Urbancowgurl777> TyA
01:47 <Urbancowgurl777> why are you adding to your timeline on facebook
01:48 <Lord Yura> Ooh! Fergie! :3 Make pastry dough in teh shape of a circle.. Add jam into the center and bake it for a few minutes.
01:48 <Lord Yura> And Bam~ fruit tarts <3
01:48 <Urbancowgurl777> not a fan of pastries
01:48 <Lord Yura> Lol Awhs
01:48 <Lord Yura> Cause I could teach you somethng very tasty if you had a deep fryer xD
01:48 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:48 <Urbancowgurl777> i enjoy my blood flowing smoothly <3
01:48 <Lord Yura> xD..
01:49 <Hairr> So is le Fergie going to learn javascript
01:49 <Hairr> <3
01:49 <Urbancowgurl777> no.
01:49 <Hairr> why not
01:49 <Urbancowgurl777> she is going to put her hair in a ponytail
01:49 <Urbancowgurl777> then go downstairs to nom and sword
01:49 <Lord Yura> Sounds fun o 3o
01:49 <Urbancowgurl777> lmao that face
01:49 <Lord Yura> Specially the Nomming part
01:49 <Lord Yura> Lol Wut? :P
01:49 <Urbancowgurl777> it's funny
01:49 <Hairr> "and sword"
01:50 <Lord Yura> (b^_^)b
01:50 <Urbancowgurl777> it like
01:50 <Urbancowgurl777> has dimension
01:50 <Urbancowgurl777> i mean depth
01:50 <Lord Yura> :o
01:50 -!- Graahk has left Special:Chat.
01:51 <Urbancowgurl777> kay afk
01:51 <Urbancowgurl777> <3
01:51 <Lord Yura> Have fun~
01:51 <Hairr> k, got the proof I need
01:51 <Lord Yura> You can't pin this on me with that proof D:
01:51 <Lord Yura> I'm not going back to jail!
01:52 <Lord Yura> Seriously >_> Earlier, I got warped to Yanille and someone threw some rotten tomatoes at me..
01:52 <Hairr> Wizard Finix told me that we "are outside the Runecrafting guid" and where is the runecrafting guide?  Inside the WIZARD'S TOWER
01:52 <Lord Yura> Lol
01:53 <Hairr> guild*
01:53  * Hairr is on the runecrafting guide
01:53 <Lord Yura> Perfect :3
01:53 <Hairr> :3
01:53 <Lord Yura> :o
01:53  * Lord Yura is impressed by his resourcefulness~
01:54 <Sum1 0 o> The runecrafting guild is on a another dimension Hairr
01:54 <Hairr> NO
01:54 <Sum1 0 o> You have to take the portal so it's another dimbrenshion 
01:54  * Hairr must retype all this
01:55 <Hairr> "The Runecrafting Guild is a guild that is located in the Runespan realm" - First line on the Runecrafting guild page
01:55 <Hairr> yey
01:56 <Hairr> It's obv neither [email protected]#$
01:56 <Hairr> It's a new unheard-of tower
01:57  * Hairr explodes
01:58 <Sum1 0 o> Isn't the tower thing a node-like thing? It looks like it contains water energy
01:59  * Hairr must now take pictures of all these things
02:01 <Lord Yura> theres a lot of those node things
02:01 <Lord Yura> Nature, water etc :3
02:01 <Lord Yura> Oh wait
02:01 <Lord Yura> I read that wrong
02:01 <Lord Yura> Blonde moment D:
02:05 <Hairr> After researching more, I'm under the impression that this is neither the wizard's tower dominion tower. I still have some feeling it could be the wizard's tower
02:05 <Hairr> but I still think it's highly unlikely
02:06 <Cåm> Do I have to do some research for you Hair?
02:07 <Hairr> No, I have concluded that it is a building of some sort that has not been introduced.  :)
02:07 <Cåm> good hairball
02:07 <Cåm> I'm too sleepy to login
02:08 <Hairr> and on a different note...  This isn't an administrator on wikipedia
02:08 <Hairr> They should know how to create new sections or at least indent
02:08 <Hairr> and wikipedia users usually type in all fine grammar and act way too sophisticated for who they really are..
02:09 <Cåm> unlike us?
02:09 <Hairr> Well, some users are like that... [[User:Joeytje50|some]] [[User:Casting Fishes^^|aren't]]
02:10 <Cåm> 650 awb edits to go, then sleeps
02:13 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
02:13 <Hairr> Welcome back Q5
02:14 <Q511696021> Hey
02:14 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
02:14 <Q511696021> Summoning Skills how to practise
02:15 <Exi-Gents> hmm
02:15 <Casting Fishes^^> :c. 
02:15 <Casting Fishes^^> y u do dis
02:15 <Hairr> I'm sawwy
02:15 <Casting Fishes^^> nub hair </3
02:15 <Exi-Gents> watching the avengers atm in about the crapiest quality
02:15 <Hairr> It's true though <3
02:15 <Exi-Gents> >.>
02:15 <Casting Fishes^^> yesh
02:15 <Casting Fishes^^> but joey really doesn't know gud english
02:15 <Casting Fishes^^> cuz hes not english
02:15 <Q511696021> Summoning Skills how to practise
02:16 <Hairr> but joey said on Skype he does it on purpose 
02:16 <Exi-Gents> well, guys
02:16 <Casting Fishes^^> yesh
02:16 <Casting Fishes^^> :3
02:16 <Exi-Gents> I'm off
02:16 <Hairr> Goodbye
02:16 <Exi-Gents> night
02:16 <Exi-Gents> and l2sleep Dakota!
02:16 <Casting Fishes^^> bai
02:16 <Exi-Gents> cya
02:16 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
02:16 <Q511696021> 有中国人吗
02:17 <Lord Yura> What about them?
02:17 <Q511696021> There are Chinese.
02:17 <Hairr> (y)
02:18 <Lord Yura> Well.. thats true 
02:18 <Lord Yura> :P
02:18 <Hairr> Q5, have you ever considered going to the chinese runescape wiki?
02:18 <IdkWhatsRc> Yo
02:18 <Q511696021> China where WIKI
02:20 <Q511696021> China wiki website is how many
02:20  * Relin sniffs around.
02:21 <Q511696021> You are not playing the game account number you give me several to be able to do
02:21 <Q511696021> Where around
02:21 <Relin> Anywhere.
02:22 <Q511696021> You make fun of me
02:22 <Relin> What makes you say that/
02:22 <Hairr>特殊:WikiActivity
02:22 <Hairr> Is that your language?
02:23 <Q511696021> Thank you     Hairr
02:23 <Relin> Oh, don't mind about the slash at the end of my sentence.
02:23 <Relin> My left shift key keeps getting stuck.
02:27 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
02:28  * Relin sniffs TyA.
02:31 <Hairr> amg, I like this new IOS6 for iphone
02:32 <Lord Yura> :o
02:32 <Hairr> Not out yet, but looks cool
02:32 <Lord Yura> I JUST got my itouch into 5.1.1 D: And now 6 comes out?
02:33 <Hairr> not yet
02:33 <Lord Yura> Lol Well.. soonish
02:34 <Hairr> Looks pretty cool though (y)
02:35 <Relin> About 20 minutes ago, a pure account who's too afraid to die pissed everyone including me off while Dungeoneering.
02:35 <Relin> I had to go Military style on him until we kicked him out.
02:35 <Lord Yura> o-o
02:35 <Lord Yura> Lol..
02:35 <Relin> What can I say, I have a military blood since my great-grandfather.
02:35 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:35 <Relin> I always told him what my father told me.
02:36 <Relin> "Lead, follow, or get the [censored] out of the way."
02:36 <Lord Yura> Lol Im kinda upset that I dont have 100 Dungeoneering now. Since I just got 90 defence, I can wear Promethium.
02:36 <Relin> Need some help?
02:36 <Lord Yura> But what I have bound is a Katagon 2Hander and a Shadow silk hood
02:36 <Lord Yura> :/
02:36 <SovietHero> lol
02:36 <Lord Yura> Lol Well.. I wouldnt get 100 anytime soon
02:36 <Lord Yura> Im 900 exp from 60 D:
02:36 <SovietHero> Whats ur (dung) lvl anyway?
02:36 <SovietHero> oh nvm
02:36 <Relin> Okay.
02:37 <Relin> If you need some help leveling Dungeoneering, you can ask me.
02:37 <Lord Yura> Lol I was excited the other day when I made 1777 tokens in a single floor > w>
02:37 <Relin> I'll be happy to help.
02:37 <SovietHero> Bah me as a f2p bounded a Frac Platebody and 2H
02:37 <Lord Yura> Lol Awhs <3
02:38 <Relin> People with their pure melee power setup are very common.
02:38 <SovietHero> im a melee and mage
02:38 <Relin> Same.
02:38 <Relin> Except I don't use a 2h and a platebody.
02:38 <SovietHero> meh
02:38 <SovietHero> I use mage stuff when i use magic or none at all
02:38 <SovietHero> like either a bryll hood or no hood
02:39 <SovietHero> most times I dont wear mage armor
02:39 <Lord Yura> Shadow Silk hood is like.. <3
02:39 <Relin> Best item for members.
02:39 <SovietHero> derp
02:39 <Lord Yura> Lol
02:40 <SovietHero> Whi's in the Evo of COmbat beta?
02:40 <SovietHero> *who
02:40 <SovietHero> *Combat
02:40 <Lord Yura> I never checked my email to see if I got a response. Lol
02:40 <Relin> Obviously not me until late June or early July.
02:40 <SovietHero> hm
02:40 <SovietHero> kk
02:41 <Relin> People who's been member for over 12 months consecutively gets to test it on release.
02:41 <Relin> In beta.
02:41 <SovietHero> ooh double spin ticket from squeal :DDD
02:41 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 775,668 coins.
02:41 <SovietHero> hm
02:41  * Relin sniffs SovietHero's spin ticket.
02:41 <Relin> Smells nice.
02:41 <SovietHero> too bad i claimed it already
02:41 <SovietHero> >:D
02:42  * Relin pounches SovietHero.
02:42 <Lord Yura> Lol I got 50k and a double spin ticket x3
02:42 <Relin> *Pounces.
02:42 <Lord Yura> 5k and 1k D:
02:42 <SovietHero> nice
02:42 <Relin> Why I add the h by accident?
02:42 <Lord Yura> And the thing is..
02:42 <Lord Yura> I saw a lucky bandos GS and tassets 
02:42 <Lord Yura> D:
02:42 <Lord Yura> I was all u-u
02:42 <Relin> I got 3 of the 5 Dragon ceremonial set.
02:42 <SovietHero> omfg rune platebody
02:42 <SovietHero> nice
02:42 <Lord Yura> Lol Awhs
02:42 <Lord Yura> I only got the ceremonial hat
02:42 <Relin> Squeal of fortune = worthless.
02:42 <Lord Yura> Ooh Nice spin
02:42 <Lord Yura> :o
02:42 <Relin> Or Welfare of Fortune.
02:43 <SovietHero> @#$% members item: Med lamp
02:43 <SovietHero> oh well at least i got the body
02:43 <Relin> Squeal of Fortune are worthless for free players, so it's no point in playing it.
02:44 <Hairr> Relin: [[User:Hairr/Guestbook|sign dis]]
02:44 <Relin> I either save and get members, or just destroy it.
02:44 <Relin> I laughed at the Other section.
02:45 <SovietHero> lol I liked Eis' response
02:45 <SovietHero> :I, like the two editors before me, refuse to sign this page. Hairr owes me 3 cuddles and a box of chocolate. 
02:46 <SovietHero> xD
02:46 <Relin> Hair: Done.
02:47 <Hairr> yey
02:48 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:48 <Hairr> Relin, I edited your userpage. :)
02:49 <Q511696021> You said that the Chinese Wikipedia for me does not help at all
02:49 <Relin> Which page?
02:49 <Hairr> @Q5: You should add to it then
02:49 <Dtm142> ^
02:49 <Dtm142> (H)
02:49 <Hairr> Relin: [[User:Relin]]
02:50 <Q511696021> Who is he
02:50 <Hairr>
02:50 <Relin> Just curious, why change from Hairriazerr?
02:50 <Dtm142> (H)
02:50 <Hairr> No one could spell it right.. and you just proved my point
02:51 <Relin> Good point.
02:51 <Dtm142> (H)
02:51 <Q511696021> You can record video?
02:51 <Hairr> Yes
02:52 <Relin> You can record your desktop.
02:52 <Q511696021> Record a complete tasks to do video
02:52 <Relin> Either Hypercam or Camstudio.
02:52 <SovietHero> Hair should be called Hair-Razor
02:52 <Relin> By the way, how'd you changed your name?
02:52 <Dtm142> How many people have the quest and completionist capes?
02:52 <Lord Yura> 15 till the quest cape u-u
02:52 <Hairr> [[Special:Contact/rename-user]]
02:52 <Relin> No idea.
02:53 <Hairr> @Q5: That'd take a while and the overall use of it is small.
02:53 <Relin> Thanks Hair.
02:53 <Hairr> You can only change your name once.
02:53 <Relin> Per?
02:53 <Hairr> Lifetime
02:53 <Dtm142> Special:Contact/rename-account
02:53 <SovietHero> ...
02:53 <Hairr> To late Dtm
02:53 <Dtm142> [[Special:Contact/rename-account]]
02:53 <Dtm142> (H)
02:53 <SovietHero> There we go!
02:53 <Hairr> too*
02:54 <Dtm142> Nub
02:54 <SovietHero> btw what does (H) mean?
02:54 <Dtm142> (H) means (H)
02:54 <Dtm142> (H)
02:54 <SovietHero> :l
02:55 <Q511696021> Can you help me to record a fairy ring required task fairy 2detailed battle strategy?
02:55 <Dtm142> Come again?
02:55 <Hairr> It's very late and I'd rather take so much time on that task.
02:56 <Hairr> Dtm, he doesn't speak english.  He uses google translate and is chinese.
02:56 <Hairr> dtm, come play wolfgame
02:56 <SovietHero> He lives in CHina?
02:56 <SovietHero> *China
02:56 <Hairr> I don't know
02:56 <Q511696021> YES
02:56 <Hairr> I think he does.
02:57 <SovietHero> I thought there was no Runescape in china
02:57 <SovietHero> guess im wrong
02:57 <Hairr> is the website and it doesn't change
02:57 <Dtm142> ^
02:57 <SovietHero> k
02:57 <Hairr> anyone can play the english version 
02:57 <SovietHero> hm
02:57 <SovietHero> Hair I'm also CHinese
02:57 <SovietHero> *Chinese
02:57 <SovietHero> So meh
02:57 <Hairr> Do you speak chinese?
02:58 <SovietHero> DUH
02:58 <SovietHero> Mandarin only tho
02:58 <SovietHero> okay!
02:58 <Hairr> through pee em
02:58 <SovietHero> But in chinese characters?
02:58 <Q511696021> RS inside most game player is Chinese Studio in gold production
02:58 <Hairr> ya
02:58 <SovietHero> wut
02:59 <Q511696021> Eighty percent of the people are Chinese in it hit gold in the sale to you
02:59 <Q511696021> 汉子
03:00 <Lord Yura> Wtf.. I just got off of a tas kof 176 turoths..
03:00 <Lord Yura> Now I get 173 Kurasks ._.
03:00 <SovietHero> hm
04:00 <TyA> Did he say anything? :P
04:00 <TyA> Surprised he didn't have autorejoin
04:01 <TyA> But now I remember he was on webchat
04:02 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
04:02 <Casting Fishes^^> he didn't really say anything
04:02 <Casting Fishes^^> >_>
04:02 <Pickme42> What page is the high alch profit ge thing on?
04:02 <Casting Fishes^^> can't really remember
04:03 <Pickme42> oh, if you cant remember bye
04:03 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
04:03 <Casting Fishes^^> oh
04:03 <Casting Fishes^^> >_>
04:03 <Casting Fishes^^> i wasn't talking to you
04:03 <Casting Fishes^^> lul
04:04 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
04:06 <Dtm142> What is #wolfgame?
04:09 <TyA> A game in the channel #wolfgame
04:09 <Dtm142> Meh
04:09 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:09 <Dtm142> Sounds kinda like wink murder...
04:09 <TyA> Where you try to figure out who the wolf is before it kills everyone
04:09 <TyA> I'm told it's like a game called mafia
04:15 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:16 -!- Relin has left Special:Chat.
04:20 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
04:21 <Lord Yura> :o
04:21 <TyA> O:
04:21 <Lord Yura> D:
04:21 <Urbancowgurl777> nn
04:21 <Lord Yura> Roar? :o
04:22 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:22 <Lord Yura> Ooh.. Looks like everyones away except for us, and doggy :P
04:24 <TyA> lol
04:24 <TyA> Dat chatbot appears to be here
04:24 <TyA> !test
04:24 <RSChatBot> TyA: Hai!
04:24 <Lord Yura> Yeah.. but he always ignores me </3
04:25 <TyA> Aww
04:25 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:25 <TyA> Meaner chatbot
04:25 <TyA> Toehoe <3
04:25 <Lord Yura> heey Touhou :3
04:25 <TyA> I played some Touhou
04:25 <TyA> I don't have a clue what happened
04:25 <Lord Yura> Lol
04:25 <Touhou FTW> Epilepsy
04:25 <TyA> Nor did I know what they were saying :3
04:26 <Touhou FTW> #englishpatch
04:26 <TyA> #piracy
04:26 <Touhou FTW> #NUB
04:26 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:26 <Touhou FTW> what game was it?
04:26 <TyA> I don't remember
04:26 <Touhou FTW> o
04:26 <TyA> ãŠCƒAƒŠƒXŒ¶žÙ’c is how it's folder came out
04:26 <TyA> *its
04:27 <Touhou FTW> .-.
04:27 <TyA> I should get some better font support
04:27 <Touhou FTW> do you know what the first boss looked like?
04:28 <TyA> It's the 13th one
04:28 <Touhou FTW> ahk
04:28 <Touhou FTW> Ten Desires then, controversial game
04:28 <Touhou FTW> in the Touhou community that is
04:28 <TyA> Why so controversial? 
04:29 <Touhou FTW> The fanbase is split between liking and disliking it way more than any other one in the series I'd say
04:29 <TyA> Ooh
04:29 <TyA> That reminds me of whatever that one game was
04:29 <TyA> Mass Effect 3? 
04:29 <Lord Yura> Lol
04:29 <Touhou FTW> lololol
04:29 <Lord Yura> The Endings are what made everyone hate/like it
04:29 <Touhou FTW> dat ME3
04:30 <Touhou FTW> though 
04:30 <Touhou FTW> it did have Marauder Shields <3
04:30 <Lord Yura> People who hated it: .... WTF.. I played through 3 games for it to end like this?!
04:30 <Lord Yura> People who loved it: ...I played through 3 games for it to end like this <3
04:30 <TyA> I guess I'm good with not playing any of them
04:30 <Touhou FTW> I only played 2
04:31 <Lord Yura> So I hears they're making a new Kingdom Hearts game
04:31 <TyA> O:!
04:31 <Touhou FTW> Dream Drop Distance
04:31 <Touhou FTW> for Nintend 3ds
04:31 <Touhou FTW> Nintendo*
04:31 <Lord Yura> Mmhm mmhm
04:32 <Touhou FTW> All ik so far is Notre Dame is in it
04:32 <Casting Fishes^^> r
04:32 <Casting Fishes^^> 'test
04:32 <Lord Yura> :3
04:32 <Touhou FTW> and it's
04:32 <Touhou FTW> colourful
04:32 <Touhou FTW> ...
04:34 <Lord Yura> Lol
04:34 <Lord Yura> Awh :P
04:34 <Touhou FTW> :O
04:34 <Touhou FTW> Lollipop Chainsaw was released two days ago
04:34 <Touhou FTW> FUUUUU-
04:35 <Touhou FTW> ik what I'm getting
04:35 <TyA> I seem to lack a 3DS
04:35 <Touhou FTW> I don't have one either
04:35 <Touhou FTW> :3
04:35 <Lord Yura> xD Lollipop chainsaw looks...
04:35 <Lord Yura> xD I dont even know!
04:38 <TyA> [[MediaWiki:Chat.js]]
04:39 <Touhou FTW> bbl
04:39 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
04:40 <Lord Yura> Awhs
04:42 <Lord Yura> Lol. I've been picking up all the pineapples fighting these Kurasks :D
04:42 <Lord Yura> I havent made a trip back to the bank.. and I has 86 >:D
04:42 <Lord Yura> And 64/173 left to kill :/
04:47 <TyA> Nice
04:47 <Lord Yura> xD I'll need to make a trip back soon.. They occasionally hit a 100+, and Im low on food
04:47 <Lord Yura> </3
04:47 <TyA> Ouch! D:
04:48 <Lord Yura> I bet your slayer level is higher u-u. You're probably fighting things that would make these wounds of mine look like bug bites D:
04:56 <TyA> (qc) My Slayer level is 68 (xp: 631,705, rank: 218,801).
04:56 <Lord Yura> :o
04:56 <Lord Yura> D:
04:56 <TyA> What's yours?
04:56 <Lord Yura> (qc) My Slayer level is 70 (xp: 765,627, rank: 200,732).
04:56 <Lord Yura> :/
04:56 <TyA> So yours is higher :[[]]P
04:56 <Lord Yura> D: You so lied in that quick chat
04:56 <TyA> My RSN is activities
04:56 <TyA> Look at the highscores
04:56 <TyA> I haven't really played forever
04:57 <TyA> *in
04:57 <Lord Yura> D:
04:57 <TyA> I've logged in and did little things
04:57 <TyA> but not much
04:58 <Lord Yura> Awhs
04:58 <Lord Yura> I heard that you're really pro too D:
05:00 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
05:00 <Casting Fishes^^> D:
05:00 <Casting Fishes^^> but
05:00 <Casting Fishes^^> zammeh
05:00 <Casting Fishes^^> forever is earlier today
05:00 <Casting Fishes^^> because i saw you logging in earlier today D:
05:04 <TyA> That was for the SoF :P
05:04 <TyA> I am not really pro
05:04 <TyA> (qc) My Overall level is 2056 (xp: 109,826,536, rank: 99,563).
05:04 <Lord Yura> More Pro than I am
05:04 <Lord Yura> :P
05:05 <TyA> Don't cut yourself short :P
05:05 <Lord Yura> You've got me beat by 302 levels :P
05:06 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:06 <TyA> Cookie <3
05:06 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:06 <TyA> Lord Yura: How long have you been playing? 
05:06 -!- SovietHero has joined Special:Chat
05:07 <Lord Yura> Er.. Off and on for the past like.. 6 years. And I mean seriously off and on :P I took like a 4 year break xD
05:08 <TyA> I was mostly on for about 6 years. :P In that 4 year break, I probably got those levels :P
05:09 <Lord Yura> Lol. Awhs
05:09 <Lord Yura> Well still > 3<
05:14 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Fish mask]] is 775,668 coins.
05:14 <SovietHero> hmm
05:14 <SovietHero> (cake)
05:14  * Casting Fishes^^ nomz
05:14 <Lord Yura> (qc) The Exchange price of 1x [[cake]] is 86 coins.
05:14 <SovietHero> *SMacks Feesh*
05:14 <Casting Fishes^^> :c
05:15 <SovietHero> *Smacks
05:15 <SovietHero> *Sees Feesh*
05:15 <SovietHero> SEAFOOD
05:15 <SovietHero> *Charges Feesh with knives*
05:16  * Casting Fishes^^ runs n hides
05:17  * Casting Fishes^^ hides behind buko
05:17  * Lord Yura saw the knives and left behind a cardboard cutout
05:17 <SovietHero> *Sees Feesh through x-ray vision*
05:17 <SovietHero> lol yura
05:17 <SovietHero> who's buko>
05:17 <SovietHero> *?
05:17 <Lord Yura> I arfe.
05:17 <Lord Yura> Are*
05:17 <Lord Yura> :P
05:17 <SovietHero> kk
05:17  * TyA stares
05:18 <SovietHero> *Smacks TyA to pay attention*
05:18 <SovietHero> ANd to wake up
05:18 <SovietHero> *and
05:18 <SovietHero> *And
05:18 <SovietHero> 2#$%%%%%\\
05:18 <SovietHero> *Grabs Feesh by neck*
05:19 <TyA> I said stairs, not sleeps
05:19 <TyA> Actually, I said stares
05:19 <SovietHero> Wait Feesh r u in Fish form or Human form?
05:20  * TyA feeds Feeshee some fish food
05:20 <SovietHero> Ok she's in fish form
05:20 <TyA> I dunno
05:20 <SovietHero> No she wants (cake) and (ccake)
05:20 <Lord Yura> what about half fish form? 
05:20 <Lord Yura> :O A mermaaaid
05:20 <SovietHero> lol Mermaid
05:21 <SovietHero> *Smacks Feesh again for lying to us all*
05:22 <Casting Fishes^^> :c
05:22  * Casting Fishes^^ nomz sum of teh fewd zammeh gave me
05:22 <Casting Fishes^^> <3
05:22 <TyA> How was feeshee lying to us? 
05:22 <Lord Yura> She's only half feeshee
05:22 <Lord Yura> Half means a mermaid
05:22 <Lord Yura> D:
05:22 <TyA> She never confirmed nor denied that
05:23 <Lord Yura> Wtf o_o 2 Rune Long drops in a row
05:23 <Lord Yura> Win
05:23 <SovietHero> nice
05:24 <SovietHero> meh
05:24 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:24 <SovietHero> *Catches Feesh and ties her to spit*
05:25 <Lord Yura> WAIT..
05:25 <SovietHero> *Roasts her over fire*
05:25 <Lord Yura> NOOO...
05:25 <Lord Yura> ..
05:25 <Lord Yura> You forgot the salt D:
05:25 <SovietHero> toh right thx
05:25 <SovietHero> *oh
05:25 <SovietHero> *adds salt*
05:25 <Lord Yura> There we go :P
05:25 <SovietHero> *Spins Feesh*
05:25 <SovietHero> lalala
05:26 <SovietHero> @#$% I burned her
05:26 <Lord Yura> It's cause you werent wearing cooking gauntlets D:
05:26 <SovietHero> No
05:26 <Lord Yura> Lets try again? :x
05:26 <SovietHero> kk
05:26 <SovietHero> *CAtches a new Feesh*
05:26 <SovietHero> *Cooks feesh over spit and adds salt
05:27 <SovietHero> Feesh u there?
05:27 <Casting Fishes^^> stop eet pls
05:27 <Lord Yura> (qc) My Fishing level is 99 (xp: 199,999,999, rank: 27).
05:27 <Lord Yura> Lemme fish her out
05:27 <Lord Yura> D:
05:28 <Lord Yura> But but.. crowny D:
05:28 <Lord Yura> Its like that expression.. Cute enough to eat? D:
05:28 <Casting Fishes^^> :c
05:28 <Lord Yura> Except like.. it's literal :3 *Grabs a fork*
05:28 <SovietHero> yay shes ready to eat nao
05:28 <SovietHero> she's good
05:29 <SovietHero> *squeezes lemon onto feesh*
05:29 <SovietHero> Yura lets NOM
05:29 <SovietHero> k?
05:29 <Lord Yura> I ate too many pineapples
05:29 <Lord Yura> D:
05:29 <SovietHero> @#$%
05:29 <SovietHero> Ill eat her myself
05:29 <SovietHero> *Shanks off feesh's leg*
05:29 <SovietHero> *Eats it*
05:30 <Lord Yura> But she only restores 3 hp D:
05:30 <SovietHero> who cares?
05:30 <Lord Yura> :P
05:30 <SovietHero> Im not wounded
05:30 <SovietHero> *Shanks other leg and eats it*
05:30 <SovietHero> meh im full
05:30 <SovietHero> I cant waste this
05:30 <SovietHero> *Throws Feesh to trolls to eat*
05:31 <SovietHero> *Trolls rip feesh apart and eats her*
05:31  * Lord Yura Opens the barrel and pulls out the real feeshee
05:31 <Lord Yura> Run crowny! hes eating the decoy! D:
05:31 <SovietHero> .-.
05:31  * Casting Fishes^^ runs n nomz mint caek on teh way to restore my run 
05:31 <SovietHero> *Snares Feesh*
05:32 <SovietHero> *Casts Bind on feesh*
05:32  * Casting Fishes^^ escapes
05:32 <SovietHero> *Impales Bandos Godsword into feesh*
05:32  * Casting Fishes^^ restores health with caek
05:32  * Casting Fishes^^ nomz
05:32 <SovietHero> *Rips Feesh apart with D claws*
05:32  * Casting Fishes^^ hits 500's with mai 99 magix
05:32 <Casting Fishes^^> :D
05:32 <SovietHero> *Feesh breaks her teeth
05:33 <SovietHero> *Turns on Deflect MAgic
05:33 <Casting Fishes^^> kay stop seriously
05:33 <Casting Fishes^^> :c
05:33 <SovietHero> *400 reflects back and kills Feesh*
05:33 <SovietHero> kk
05:33  * TyA kicks
05:33 <SovietHero> :
05:33 <SovietHero> :c
05:33 <SovietHero> Yura
05:33 <TyA> It's super effective!
05:34 <TyA> It's a 1-hit KO!
05:34 <SovietHero> *Kicks TyA too*
05:34 <Lord Yura> New task from Sumona o-o.. 162 cave crawlers..
05:34 <SovietHero> O.o
05:37 <TyA> That'll be fun
05:38  * TyA pets the feeshee
05:39 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
05:40 <Casting Fishes^^> yey
05:40  * Casting Fishes^^ purrs
05:40 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:41 <TyA> good feeshee
05:41  * TyA pets toehoe
05:41 <Touhou FTW> '
05:41 <Touhou FTW> oops
05:41 <Touhou FTW> I'm no dog :|
05:42 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
05:42 <Lord Yura> :o
05:42 <TyA> Did I ever say you were?
05:42 <Touhou FTW> Yes
05:42 <Touhou FTW> in my head
05:43 <TyA> Oh, I'm sorry </3
05:43 <Touhou FTW> I can only forgive you and push the blame to Yura
05:44 <Lord Yura> o_o
05:44 <Lord Yura> Ehh.. I've had worse done to me :P
05:45 <Shiny Pichu> Casting Fishes^^ ping
05:46 <TyA> I love it when wikis I've only been to 3 times blossum <3
05:47 <Casting Fishes^^> wat
05:47 <Casting Fishes^^> oh
05:48 <TyA> The time before anyone went there
05:48 <TyA> The time when someone went there
05:51 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
05:51 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
05:52 <Pickme42> what is the strongest monster f2p not in the wildy?
05:52 <Lord Yura> Lesser demons? :o
05:52 <Atheist723> Nope.
05:52 <Lord Yura> Oh wait
05:52 <Lord Yura> cockroach
05:52 <Lord Yura> Lol
05:52 <Atheist723> [[Gluttonous behemoth]].
05:52 <Atheist723> Followed by [[Icy Bones]] and [[Hobgoblin Geomancer]].
05:53 <Lord Yura> Pssh.. I didnt know we were counting dungeoneering </3
05:53 <Pickme42> i wasnt counting, but cockroaches are?
05:54 <Atheist723> What is the combat level of cockroach soldiers?
05:54 <Lord Yura> Lol The Cockroanh eolder can be found in the stronghold of player safety
05:54 <Lord Yura> 83
05:54 <Atheist723> Stronghold of Security has level 85 skeletons.
05:55 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:55 <Lord Yura> :o
05:55 <Atheist723> Hi Matt.
05:55 <Casting Fishes^^> MATTCHEW ILY
05:55  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
05:58 <Matthew2602> oh hi
05:58 <Matthew2602> wassup :3
06:00 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:00 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
06:04 -!- Alchez has joined Special:Chat
06:08 <Casting Fishes^^> ily mattchew
06:08 <Casting Fishes^^> <3
06:09 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
06:13 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:22 <Casting Fishes^^> night
06:22 <Casting Fishes^^> <33
06:22 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
06:30 -!- Alchez has left Special:Chat.
06:36 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
06:36 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
06:48 -!- Haidro has joined Special:Chat
06:50 <Atheist723> Hi Haidro.
06:52 -!- Harrison Tabone has joined Special:Chat
06:52 <Lord Yura> Lots of running in Tai Bwo Wannai Trio
06:52 <Lord Yura> </3
06:53 <Harrison Tabone> Hi guys if you want to add me on runescape my name is mr coal dog
07:01 <Atheist723> Hi Nex Undique.
07:03 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:03 <Atheist723> Hi Ansela.
07:03 <AnselaJonla> Morning
07:05 <Lord Yura> Ooh. Good morning~
07:09 <Atheist723> [[Spicy stew]]
07:22 -!- PvM-IC3 has joined Special:Chat
07:23 <PvM-IC3> How much does99 prayer cost?
07:23 <AnselaJonla> ign?
07:24 <PvM-IC3> Ign? Wat ya mean?
07:24 <AnselaJonla> What's your in game name?
07:24 <PvM-IC3> Pvm ic3 :)
07:24 <PvM-IC3> Why though?
07:25 <AnselaJonla> 56 prayer?
07:25 <PvM-IC3> Yea :/
07:25 <AnselaJonla> Using a gilded altar...
07:26 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 58747x [[infernal ashes]] is 138,525,426 coins (2358 coins each).
07:26 <PvM-IC3> Cost me 1.5 m from 45 to 56 galter
07:26 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 50984x [[dragon bones]] is 145,355,384 coins (2851 coins each).
07:26 <PvM-IC3> Woah
07:26 <PvM-IC3> :o
07:26 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 20394x [[frost dragon bones]] is 299,526,678 coins (14687 coins each).
07:26 <PvM-IC3> I wosh
07:27 <PvM-IC3> Wish*
07:27 <AnselaJonla> Using ectofuntus...
07:27 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 51392x [[infernal ashes]] is 121,182,336 coins (2358 coins each).
07:27 <Lord Yura> Lol Thats still a lot </3
07:27 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 44611x [[dragon bones]] is 127,185,961 coins (2851 coins each).
07:27 <PvM-IC3> Yea i have an 8m total:p
07:28 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 17845x [[frost dragon bones]] is 262,089,515 coins (14687 coins each).
07:28 <AnselaJonla> Well, I'd recommend doing Prayer in small chunks then. Make sure to save up any dbones and infernal ashes you get from Slayer tasks
07:28 <PvM-IC3> Thanks for your help :)
07:29 <AnselaJonla> If you have a bonecrusher, use it on all non-dragon tasks
07:29 <PvM-IC3> Yea i got 174 blue drags :)
07:29 <AnselaJonla> Unless it's a demon task, then you should use urns (not on black or abyssal demons or nechryael though)
07:30 <PvM-IC3> Ok well thanks for your help i gtg cyas:)
07:30 <AnselaJonla> Cya
07:40 <Lord Yura> Lol. I cant believe that I made the Ogre bones blow up twice when I was trying to marinate them.. > <
07:40 <Lord Yura> Jogre*
07:44 <Lord Yura> Oh.. I know why :P
08:18 <Haidro> Hai
08:18 <Lord Yura> Hellos
08:19 <Haidro> Hey :3
08:21 <Cook Me Plox> Hai dro
08:21 <Haidro> Hai cook
08:22  * Haidro misses you :(
08:22 <AnselaJonla> Hi Cook
08:22 <Cook Me Plox> Miss me how?
08:22 <AnselaJonla> Any news on a new namespace for the beta?
08:22  * Haidro's computer is broken
08:24 <Haidro> I hope I can still access the beta even if my membership runs out tmorrow 
08:28 <Lord Yura> Well.. Tai Bwo Wannai Trio done..
08:28 <Lord Yura> Now for Mournings End II
08:28 <Lord Yura> > <
08:35 -!- Justinjwu has joined Special:Chat
08:35 <Justinjwu> hello
08:35 <Justinjwu> Brony?
08:35 <AnselaJonla> Hi
08:36 <Justinjwu> Hey.
08:36 -!- KDanger has left Special:Chat.
08:36 -!- Justinjwu has left Special:Chat.
08:43 <Cook Me Plox> why do we display the ranged offensive bonus? :o
08:45 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:45 <AnselaJonla> Dunno
08:49 <Cook Me Plox> WHY?
08:49  * AnselaJonla sees the most recent edit to Fergs' talk page
08:50 <AnselaJonla> I think someone's annoyed about a deletion
08:50 <Cook Me Plox> [[User talk:Urbancowgurl777]]
08:52 <Sentra246> wtf? why did she delete it???
08:54 <Haidro> Back
08:55 <Lord Yura> Mmm.. Fergie wasnt having the easiest time today
08:55 <Haidro> [[RfCM]] [[RfA]] [[YG]]
08:55 <Lord Yura> And Brb :< Firefox is lagging immensely. 
08:55 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
08:56 <Haidro> Sorry for the jqs
08:57 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
08:57 -!- Alchez has joined Special:Chat
08:58 <Lord Yura> Meh.. I just started doing Mournings End II.. And Im kinda upset that the Shades are hitting through my defence.. >w<
08:58 <Lord Yura> Lol. Guess I gotta pray
08:58 <Haidro> That quest apparently takes ages
08:58 <Alchez> Ansela
08:58 <Haidro> Hai Cäm
08:58 -!- Cåm has left Special:Chat.
08:59 <Alchez> Why did you delete the toolbelt section?
08:59 <Haidro> Nuz
08:59 <Lord Yura> Lol. Well.. I started it.. Lets see if I can finish it x3
08:59 <Lord Yura> But seriously.. My highest skill is Defence at 90 > w>
08:59 <Lord Yura> I was really hoping that they wouldnt be so darn accurate. Lol
09:00 <Haidro> (qc) My Defence level is 80 (xp: 2,002,088, rank: 297,430).
09:00 <Lord Yura> Lol. I love defence D:
09:00 <AnselaJonla> Alchez - 1) toolbelted items working is default, so only instances where the toolbelt won't work should be noted. 2) The only things that aren't automatically on everyone's toolbelts are things that require quests or special actions (so a few moulds, and the chart and watch for clues), which makes a "things you need on the toolbelt" sections redundant
09:01 <Alchez> Yeah, but there are some old members who didn't have their toolbelts updated
09:01 <Alchez> Like myself
09:01  * Haidro can't wait for the olympics
09:01 <AnselaJonla> Nope, Alch
09:01 <AnselaJonla> If you look, all items should have been added
09:01 <Haidro> What do you mean alchez?
09:02 <Alchez> No, I had to personally add all the items again to the toolbelt
09:02 <Haidro> I recently recovered an account with a rubber chicken, I found in surprise that it had toolbelt items in it
09:02 <AnselaJonla> Weird
09:02 <Lord Yura> Well when I came back to members..  I had every item equipped except for the quest ones. Such as the Chains and ammo moulds.
09:03 <Alchez> I don't mind either way, actually, but if this is happening more then it should be updated
09:08 <PvM-IC3> guys imma back=)
09:10 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
09:10 -!- PvM-IC3 has left Special:Chat.
09:10 <Joeytje50> hi
09:13 <Lord Yura> Heey :3
09:15 <AnselaJonla> Hi Joey
09:15  * AnselaJonla is playing BTD5
09:15 <Joeytje50> hi
09:15  * AnselaJonla is on round 99 on this game
09:15 <Joeytje50> wow nice
09:16 <Cook Me Plox> what track/difficulty?
09:17 <Joeytje50> hm the current description for the FIMG of troll invasion cave is "Beneath Burthorpe, the fearsome trolls lair..."
09:17 <AnselaJonla> Rink, easy
09:17 <Joeytje50> would it be bad if I changed it to "The fearsome troll lair that lies beneath Burthorpe"?
09:17 <Joeytje50> or is "lies" incorrect
09:18 <AnselaJonla> Your way is better than the current way
09:18 <Joeytje50> okay
09:18 <Joeytje50> so "that lies beneath" is correct?
09:18 <AnselaJonla> Yeah
09:18 <Joeytje50> okay thanks
09:18 <AnselaJonla> [[FIMG]]
09:20 <AnselaJonla> YES! Job interview!
09:21 <AnselaJonla> I'll finish this round then get a shower....
09:32 <Lord Yura> :o
09:32 <Lord Yura> Lol Good luck, Ansela <3
09:36 <AnselaJonla> I'll get a shower after my dad gets out of the bathroom
09:36 <AnselaJonla> Men take ages in there
09:36 <Lord Yura> So whats this interview for?
09:36 <AnselaJonla> Retail assistant
09:36 <Lord Yura> Oh cool. 
09:36 <Lord Yura> I hope you get that
09:37 <AnselaJonla> Pretty good response time, considering I only handed my cv and cover letter in yesterday
09:37 <Lord Yura> Oh wow. Very good response time
09:38 <Lord Yura> Lol Considering some companies never even got back to me..
09:38 <AnselaJonla> 99% of my applications never get a response
09:39 <AnselaJonla> I'll leave round 100 running while I get a shower - I should have enough towers to keep the bloon horde at bay
09:41 -!- Drozn has joined Special:Chat
09:41 <Drozn> Heyy
09:44 <Drozn> Hey Haidro
09:45 -!- Alchez has left Special:Chat.
09:52 -!- Q511696021 has joined Special:Chat
09:52 <Q511696021>
09:52 <Joeytje50>
09:53 <Q511696021> How can you get him
09:53 <Q511696021> Sacred_clay_pickaxe
09:53 <Joeytje50> Q511696021: I am not going to help you
09:53 <Joeytje50> check the articles
09:54 <Q511696021> Help me thank you man
09:55 <Q511696021> I really need your help.
09:57 <Haidro> Oh wow...
09:57 <Haidro> I'm friends with someone who is friends with Amber Meow :3
09:58 <Haidro> Too bad my friend quit rs :(
10:00 <Joeytje50>
10:00 <Joeytje50> joinpls
10:02 -!- Q511696021 has left Special:Chat.
10:03 <Lord Yura> Goodnight all~
10:03 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
10:05 <Haidro> Guys
10:05 <Haidro> IMPORTANT
10:05 <Haidro> Jagex has released a new video on YouTube about Evolution of Combat
10:05 <AnselaJonla> Well copy the newspost over then
10:06 <AnselaJonla> And can someone tell jman that anything from an official Jagex EoC vid is not a flipping leak?
10:06 -!- Flaysian has joined Special:Chat
10:06  * AnselaJonla continues to try and dry her hair
10:06 <AnselaJonla> Hi Flays
10:06 <Flaysian> Morning Ans
10:07 -!- Applesrule10 has joined Special:Chat
10:08 <Joeytje50> Flaysian n Haidro pls
10:08 <AnselaJonla> Flays, can you rename the two newest [[Special:NewFiles|files]] and inform Jman that it's not a leak if it came from an Evolution of Combat video release?
10:08 <Flaysian> Certainly Ans
10:08 <Flaysian> Nty Joey
10:08 <AnselaJonla> Joey - don't the rules on continuously advertising a link apply to you as well?
10:08 <AnselaJonla> Getting fed up of you posting that now
10:08 <Joeytje50> kk
10:09 <AnselaJonla> Stupid hair. Why do I have so much of it? Why is it so hard to get dry?
10:09 <Flaysian> Is the thing actually called an action bar
10:09 <AnselaJonla> I believe so
10:09 <Flaysian> Sounds silly
10:09 <AnselaJonla> Not seen any other name for it in the forum posts etc
10:10 <Sentra246> dw joey
10:10 <Sentra246> everyone join pl0x
10:10 <Joeytje50> XD
10:10 <AnselaJonla> It's a bar where you place actions/items that you activate with a number key
10:10 <AnselaJonla> (facepalm)
10:10 <Flaysian> oh dear
10:10 <AnselaJonla> I think everyone that is interested in playing that has already clicked the link
10:10 <Sentra246> i know :P
10:11 <AnselaJonla> So putting logs in the first spot and pressing 1 will bring up te logs crafting menu
10:11 <AnselaJonla> the*
10:11 <Flaysian> Fff
10:11 <Flaysian> They're .jpg Ans
10:11 <Flaysian> Can't move to .png
10:11 <AnselaJonla> Remind him about that as well plox?
10:11 <Flaysian> Yep
10:12 <AnselaJonla> It does say pretty clearly on the upload form (if you're smart and using source mode to edit)
10:12 -!- Applesrule10 has left Special:Chat.
10:15 <Haidro> [[leaks]]
10:15 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
10:15 <AnselaJonla> Why do people put image coding in the middle of a sentence?
10:16 <Cook Me Plox> They're using the visual editor and they just click somewhere.
10:17 <Flaysian> Always good to see you Tou ^-^
10:17 <Touhou FTW> You as well
10:18 <Cook Me Plox> So Flay, anyone else doing an RfB they don't know about? :P
10:18 <Flaysian> Yeah, Jeff seems to be willing
10:19 <Flaysian> he just doesn't know it yet
17:00 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
17:00  * Ciphrius Kane gets out the vodka and chips
17:00 <Ciphrius Kane> Aw darnit
17:00 <Hairr> You just noticed...
17:00  * Ciphrius Kane hides the vodka and chips
17:00  * Joeytje50 hides the caek
17:01 <Hairr> !caek
17:01 <Hairr> caek!
17:01 -!- RAAM2306 has joined Special:Chat
17:01 <Hairr> Hey RAAM2306
17:02  * AnselaJonla can't believe the France match was called off tonight
17:02 <RAAM2306> At cw's 
17:02 <Flaysian> What :o
17:02 <Flaysian> Why Ans
17:02 <AnselaJonla> Weather
17:02 <Ciphrius Kane> Bit of water and they run screaming for shelter, scared their hairdos will come undone
17:03 <Flaysian> Vive la France
17:03 <AnselaJonla> It was pissing it down with rain, sheet and fork lightning directly over the stadium, the players were on the ground as much as they were on their feet, and the pitch drainage just quit out of sheer volume of water
17:03 <AnselaJonla> So the ref stopped played
17:03 <AnselaJonla> play*
17:05 <Flaysian> Were either of you watching Ireland - Spain yesterday
17:05 <RAAM2306> Gonna go good talking you guys :p
17:06 <AnselaJonla> Nope, I don't generally watch footie
17:06 <Flaysian> Toodles RAAM
17:07 <AnselaJonla> It was just that we switched the telly on and the match was starting... and ending, coz when we switch the telly off we always put the Sky+ to ITV1 first
17:07 <Flaysian> Bbl
17:07  * Flaysian waves
17:07 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:09 <Urbancowgurl777> the dude said 2 things then left o.o
17:09 <AnselaJonla>
17:09 <AnselaJonla> He's convinced himself that his image was Perfect and that I'm the only one that dislikes it
17:10 <Joeytje50> gtg bai
17:10 <Hairr> obv Ansela
17:10  * Joeytje50 huggles feeshee here too
17:10 <Urbancowgurl777> if he splits the image up it will be deleted too
17:10 <Casting Fishes^^> BAI JOEY
17:10  * Casting Fishes^^ huggles joey bai
17:10 <Casting Fishes^^> <3
17:10 <Joeytje50> BAI
17:10 <Casting Fishes^^> bai
17:10 <Urbancowgurl777> again, tell him to put it in paragraph/text form..
17:10 <Casting Fishes^^> haz gud nomz
17:10  * Joeytje50 huggl0rz
17:10 <Joeytje50> thanx
17:10 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:10 <AnselaJonla> Also, does visual editor not give the option to do [[[[]]File:blah blah.png|link=file:blech blech.png]]?
17:10 <Urbancowgurl777> don't think so
17:11 <Hairr> Nah
17:11 <AnselaJonla> Fergs - I want him to split the IMAGES off it, into separate ones, and use captions on the page
17:11 <AnselaJonla> But he's obviously not going to listen to me if I try to explain
17:11 <Hairr> Can Hairr butt in?
17:11 -!- SilverHorde has joined Special:Chat
17:11 <AnselaJonla> Yes Hair can butt in
17:11 <SilverHorde> hi all
17:11 <AnselaJonla> Hairr can also tell this guy his opinion of the image, if Hairr saw it
17:12 <Hairr> Yeah, Hairr saw it.
17:12  * AnselaJonla waits for Vaporage to respond, because Vaporage is slightly more tolerable
17:12 <Ciphrius Kane> Great, the wiki's taking 10 years to load a page
17:12 <AnselaJonla> Lag again Ciph?
17:12 -!- SilverHorde has left Special:Chat.
17:12 <Ciphrius Kane> Yeah
17:12 <AnselaJonla> Geez, rain is coming sideways
17:13 <Casting Fishes^^> Lul
17:13 <Casting Fishes^^> ansela lives where rain falls from every direction
17:14 <AnselaJonla> Is a good thing that we had the tree cut down, coz this wind would make it dangerous
17:15 -!- SovietHero has left Special:Chat.
17:15 <AnselaJonla> Anyone got better weather right now?
17:15 <FiendOfLight> sunny and 90
17:16 <Hairr> partly cloudy and 73
17:16 <Hairr> I went swimming this morning too :3
17:16 <Ciphrius Kane> Molten lava and a giant demon throwing fire around
17:16 <AnselaJonla> THUNDER! YAY!
17:17 <FiendOfLight> I just noticed the "GNAA" trolled you guys too :/
17:18 <Ciphrius Kane> GNAA?
17:18 <Hairr> Best not to be said in chat pwease
17:18 <FiendOfLight>, and like 500 others from a month ago :/
17:18 <FiendOfLight> not gonna give the full name
17:19 <Hairr> Ciph: Their group (of like 200) all gets together and creates spam pages containing their name
17:19 <FiendOfLight> I know them from crapflooding the Wikipedia moodbar so badly I had to contact a developer to get it removed
17:20 <Ozank> hairr, why did some1 make a bot to do that?
17:20 <AnselaJonla> Hm... those were the guys that we had to protectsite because of?
17:20 <Ozank> to spamflood pages
17:20 <FiendOfLight> @Hairr: They use vandalbots
17:20 <FiendOfLight> they posted 2k messages per minute to the moodbar
17:21 <Hairr> @Ansela: Yes
17:21 <Hairr> @Fiend: Oh
17:21 <Hairr> @Ozank: They want more people to join their group
17:21 <Urbancowgurl777> what about @ferg ):
17:21 <Ozank> lol, why would any1 wanna join a sad group like that ._.
17:21 <Hairr> @Fergie: <3
17:21 <Ozank> (qc)This is not a dating site.
17:21 <Ozank> had to, sorry
17:21 <Hairr> shud up
17:21 <Urbancowgurl777> this guy's been waiting for a reply for 13 minutes
17:21 <Hairr> I'm writing 
17:21 <Hairr> something of somesort
17:21 <FiendOfLight> @ozank: idk why anybody would want to join their group of girlfriend-less trolls
17:22 <Ozank> r they as bad as anonynous?
17:22 <Ozank> anonymous*
17:22 <Urbancowgurl777> gnaa was stoopid
17:22 <Urbancowgurl777> they failed at trolling us because all of us were online
17:22 <Ciphrius Kane> Anonymous have a purpose, GNAA are just a bunch of spammers
17:22 <Hairr> k, replied somewhat
17:23 <Urbancowgurl777> why is everything "somewhat" with you these days o.o
17:23 <AnselaJonla> We protected the whole site, got them globalbanned and went on a delete spree
17:23 <FiendOfLight> is that the reason for the massive listing in the deletion log?
17:23 <FiendOfLight> do you guys have [[Special:Nuke]]
17:23 <Hairr> Since I just replied without gathering info and just replied with what I have heard.
17:23 <Hairr> for VSTF
17:23 <Hairr> VSTF+
17:23 <Hairr> *
17:23  * Sactage
17:24 <Hairr> Or that^
17:24 <FiendOfLight> So regular admins don't have it?
17:24 <Urbancowgurl777> Sactage <3
17:24 <Urbancowgurl777> apparently not
17:24 <Sactage> It can be enabled for them
17:24 <Hairr> What does Nuke do? :O
17:24 <Urbancowgurl777> mass-delete
17:25 <FiendOfLight> deletes all recently-added pages by a specific user
17:25 <FiendOfLight> It's enabled for all admins on enwiki :/
17:25 <Hairr> [[RuneScape:MassDelete]] Not the same things?
17:25 <Urbancowgurl777> could be helpful for the 1 page-creation spam attack we have per year
17:25 <FiendOfLight> yeah, it is
17:26 <Sactage> Yeah, but most of the time VSTF are alerted to those attacks quickly
17:26 <Urbancowgurl777> in other words i wouldn't install it ;3=
17:27 <Hairr> "...most of the time..."
17:27 <Urbancowgurl777> (yeah, not that time)
17:27 <Sactage> Referring to the GNAA attack?
17:27 <Hairr> Mhm
17:27 <Urbancowgurl777> yeah
17:27 <Sactage> You know they hit several hundred wikis yeah?
17:27 <Urbancowgurl777> psh
17:27 <Urbancowgurl777> PICK UP THE PACE MAN
17:28 <FiendOfLight> @sactage: Not surprised in the least.
17:28 <Sactage> That's why we didn't get here before you guys cleaned up by yourselves. we were trying to keep up with everything
17:28 <Urbancowgurl777> why isn't there some sort of abuse filter to prevent people from spam-creating pages with the exact same content o.o
17:28 -!- TyA has joined Special:Chat
17:28 <Sactage> we blocked over 1500 proxies, iirc
17:29 <Ozank> be great if you could get punished irl for vandaling many wikis
17:29 <Hairr> Hey Ty
17:29 <Ozank> vandlising*
17:29 <Ozank> -.-
17:29 <Urbancowgurl777> you could get reported to your isp ;3=
17:29 <TyA> Hai
17:30 <FiendOfLight> They use proxies, urban
17:30 <Urbancowgurl777> vandalising or vandalizing btw
17:30 <Urbancowgurl777> not all of them (fp)
17:30 <Urbancowgurl777> i wasn't referring to mass-spammers like gnaa
17:30 <Sactage> yeah we had a vandal who was on a subnet
17:30 <Sactage> we eventually complained to the isp, and it stopped
17:31 <Urbancowgurl777> lol
17:31 <Urbancowgurl777> someone got a spanking
17:31 <FiendOfLight> hahahahaha
17:31 <AnselaJonla> lol
17:31 <FiendOfLight> I bet the kid had a hard time explaining to mommy why the internet was cut off :P
17:31 <Sactage> I doubt it was a kid
17:31 <AnselaJonla> Sact - we cleaned up ourselves after the gnaa spam coz we was bored and wanted our RCH nice and tidy again
17:32 <Sactage> I never said you didn't
17:33 <Urbancowgurl777> new YG needs comments
17:34 <Hairr> I don't understand that thread though... it's like saying "We need to fix our chatheads"  Well.. there's like hundreds.. they don't all get fixed in an afternoon
17:34 <Urbancowgurl777> just read my comment <3
17:36 <Urbancowgurl777> i've been trying to branch out and edit other wikis that need help
17:36 <Urbancowgurl777> but it's difficult, they're so different to this wiki D:
17:36 <TyA> I agree
17:36 <FiendOfLight> Yeah, I've found that coming just from enwiki to here lol
17:37 <TyA> enwiki is easy to edit, hard to get involved in
17:37 <Hairr> make all the wikis like [email protected]#$
17:37 <Urbancowgurl777> they should.
17:37 <Urbancowgurl777> we're easy to understand and we don't have tons of accepted clutter like other wikis
17:37 <Urbancowgurl777> one of them has like 800 unused files O.O
17:37 <TyA> Well, the laxer attitude of a lot of other wikis is somewhat nice
17:38 <Hairr> Some wikis are just made for a select group of people *cough*[[w:c:bleach|bleach wiki]]*cough*
17:38 <Ciphrius Kane> I edited another wiki for a wee bit, one page had 3 identical files on it
17:38 <Urbancowgurl777> lol
17:38 <AnselaJonla> We don't allow just any random crud to be uploaded either
17:39 <Urbancowgurl777> i went to the bleach wiki once for that template thing i'm working on
17:39 <AnselaJonla> [[w:c:Merlin]]
17:39 <Urbancowgurl777> the color scheme was gross
17:39 <Hairr> Cam goes to the Merlin wiki
17:39 <Urbancowgurl777> i can't read those black wikis >.<
17:39 <Hairr> He got chat mod in two days
17:39 <Urbancowgurl777> nice
17:40 <Hairr> saying that [[Special:WantedFiles]] isn't something that wikia fixes
17:40 <Urbancowgurl777> they failed on their background
17:40 <AnselaJonla> Fergs - I don't know when they changed the Bleach colour scheme but I don't like it
17:40 <Urbancowgurl777> ok merlin wiki interface dealy is cool
17:40 <Urbancowgurl777> why can't we do [email protected]#$
17:40 <Hairr> like... the cursor?
17:40 <AnselaJonla> - three practically identical shirtless!Arthur images
17:41  * AnselaJonla wipes the drool away
17:41 <Dogfoger> [[Calculators]]
17:41 <Urbancowgurl777> the center background thing, the text
17:41 <Urbancowgurl777> looks like a tattered page
17:41 -!- Tonyblazer has left Special:Chat.
17:41 <Urbancowgurl777> *grabs bucket*
17:41 <Urbancowgurl777> so merlin is a show?
17:41 <Ciphrius Kane> Least Wikia sorted out the errors we had with WantedFiles
17:41 <Ciphrius Kane> Aye
17:42 <Urbancowgurl777> well, they did that one
17:42 <Hairr> Did you notice that the merlin wiki has two search things?
17:42 <Hairr> One at top and bottom
17:42 <Urbancowgurl777> the rfd template was deleted long ago and it still shows up there, nothing links to it..
17:42 <Urbancowgurl777> i see
17:42 <AnselaJonla> Personal images. Images unused for two or three days.
17:43 <Urbancowgurl777> why is there no "about" page
17:43 <Urbancowgurl777> ._.
17:43 <TyA> [[w:c:adventuretime:Special:UnusedFiles]]
17:44 <Urbancowgurl777> on the true blood wiki, i made 500 unusedfiles show up
17:44 <Urbancowgurl777> and there's still a link to go to page 2 
17:44 <Urbancowgurl777> X_X
17:44 <TyA> That's when you start tagging :[[]]D
17:44 <Hairr> This one wikis' userpage is awesome... *must find*
17:44 <Hairr> main page* :3
17:44 <Urbancowgurl777> no one deletes things that are tagged
17:44 <Urbancowgurl777> i went to page 2 and there's a link to page 3
17:44 <TyA> Ask them to make you admin and delete with bot :[[]]D
17:44 <Urbancowgurl777> so over 1k unusedfiles
17:45 <Urbancowgurl777> there's too much work to do on that wiki x_x
17:45 <TyA> I mostly just AWB on random wikis
17:45 <Hairr> [[w:c:deadspace:Main Page]] <-- Cool Design
17:45 <AnselaJonla> Do we have any news on getting a Beta: namespace?
17:45 <AnselaJonla> Or is Cook handling all that?
17:45 <Urbancowgurl777> don't think anyone's asked yet
17:46 <AnselaJonla> Would a reasonable alternative to a namespace be to do Beta/ instead - subpages instead of a namespace?
17:46 <Urbancowgurl777> ok i've decided
17:46 <Urbancowgurl777> our main page sucks
17:46  * Sactage deletes it
17:46 <Urbancowgurl777> ty
17:47 <Urbancowgurl777> don't tell them i said that though <3
17:47 <Urbancowgurl777> Ansela, dunno.
17:47 <Hairr> Whoops.. already made a thread
17:47 <Hairr> Sawwy Fergie
17:47 <Hairr> <3
17:47 <Urbancowgurl777> nuu!
17:47 <Hairr> [[Forum:Fergie hates mainpage]]
17:47 <Urbancowgurl777> the only thing with the Beta namespace, that i can think of, is that it'll have fullwidth
17:47 <Urbancowgurl777> which won't really be helpful since most of our viewers don't see full
17:47 <Urbancowgurl777> i will come up with an [email protected]!#
17:47  * Hairr already has full width
17:47 <Hairr> <3
17:49 <TyA> [[w:c:another:Special:Contributions/TyA]] yay categories! :P
17:49 <Hairr> if (wgnamespace=beta) {
17:49 <Hairr>  $('div.content').css('width':'100%');
17:49 <Hairr>  $('.Rail').css('display','none');
17:49 <Hairr> }
17:49 <Hairr> like dat?
17:50 <AnselaJonla> Well I commented on the thread, posing "Beta/" as an alternative to "Beta:"
17:51 <Urbancowgurl777> we will be able to get a namespace btw
17:51 <Urbancowgurl777> doesn't take like weeks to get it
17:51 <Sactage> yeah, you just need s:c
17:51 <Sactage> *to s:c
17:52 <Hairr> yey, Special:Chat
17:52 <Sactage> nuuu special:contact
17:52  * AnselaJonla sets round 111 of this BTD5 game going
17:53 <Urbancowgurl777> nuu
17:53 <Urbancowgurl777> y my headband fell off
17:53 <Sactage> cuz it haet chu
17:53 <Urbancowgurl777> that happened one time in lab when we were dissecting
17:53 <Urbancowgurl777> D:
17:53 <AnselaJonla> ew
17:53 <Urbancowgurl777> it didn't fall in anything though..
17:54 <FiendOfLight> oh :p
17:54 <Urbancowgurl777> just annoying sinec i had gloves and stuff on o.o
17:57 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
17:58 <Hairr> Hey N4Maytion
17:58 <N4Maytion> Hey
17:58 -!- Flaysian has joined Special:Chat
17:58 <FiendOfLight> How od I change my avatar?
17:58 <FiendOfLight> *do
17:58 <N4Maytion> Go to profile
17:58 <Hairr> Fiend:  [[Help:Avatar|Read this]] ^.^
17:59 <N4Maytion> That's seems easier^
17:59 <Flaysian> [[Special:MyPage]] > Hover over avatar > Edit avatar > Choos file > Save, I'm Done
17:59 <Hairr> I love to choos my file
17:59 <Flaysian> Or you can read Hair's noob link
17:59 <FiendOfLight> Heh, I looked for [[RuneScape:Avatar]]
17:59 <FiendOfLight> I use monobook skin
17:59 <Flaysian> Oh dear
18:00 <N4Maytion> Why do you say that?
18:00 <Flaysian> Best to use Wikia's for changing it, it's much easier
18:00 <Flaysian> You can switch back afterwards
18:00 <N4Maytion> oh.
18:00 <Urbancowgurl777> hmm
18:00 <Flaysian> [[User:FiendOfLight?useskin=wikia]]
18:00 <Flaysian> Use that, FOL^
18:00 <Urbancowgurl777> this horse task store is far but i need to go there D:
18:00 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
18:00 <FiendOfLight> [[User:FiendOfLight?useskin=oasis]]
18:01 <Exi-Gents> I go to RS homepage this morning and guess what the newest news is?
18:01 <N4Maytion> Horse Task?
18:01 <Exi-Gents> "Spins on Sale"
18:01 <Hairr> You can't do php links in here *assumes that's php*
18:01 <FiendOfLight> haha, it URL-encoded the ? and =
18:01 <Flaysian> Combat: Action and Adrenaline!
18:01 <Urbancowgurl777> z0mg i could buy Himalayan Salt Licks
18:01 <FiendOfLight> :D
18:01 <Exi-Gents> I hate SoF....
18:01 <FiendOfLight> New combat update looks cool
18:01 <FiendOfLight> SoF = sucku
18:01 <FiendOfLight> *sucky
18:01 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
18:01 <Hairr>
18:02 <Hairr> Hey Zorak plorak
18:02 <Zorak plorak> hiya
18:03 <N4Maytion> The Fish Mask is really annoyin' to me. You're just tryin' to fish, and you hear these compliments... It gets old...
18:03 <Zorak plorak> whats the lowest often used maximum length of usernames used by major sites?
18:03 <Henneyj> [[clan ring]]
18:03 <N4Maytion> Idk Zorak plorak
18:03 <Flaysian> 12 characters
18:03 <Zorak plorak> Ok.
18:03 <Henneyj> what
18:03 <Zorak plorak> Trying to find another nickname.
18:03 <Exi-Gents> wow.... life sucks now
18:03 <Zorak plorak> To use for IRL-related stuff
18:04  * Dogfoger commits suicide
18:04 <Exi-Gents> this new "action bar" is very WoW-like
18:04 <Exi-Gents> VERY....
18:04 <Zorak plorak> -_-
18:04 <Ozank> blizzard are probrably suppling jagex with their ideas
18:04 <Hairr> Doggy, guss wut
18:04 <Zorak plorak> mmm
18:04 <Dogfoger> Wut
18:04 <Henneyj> everything is
18:04 <Hairr> I found a picture of spam you did on the first day you were here <3
18:04 <Dogfoger> Lol
18:04 <Dogfoger> <3
18:04 <Flaysian> n'aww
18:04 <Dogfoger> Ansela was mean...
18:05 <N4Maytion> Lol...
18:05 <Dogfoger> Oops
18:05 <Hairr>
18:05 <Dogfoger> She's here
18:05 <Dogfoger> I didn't say that!!
18:05 <Hairr> I took dat myself
18:05 <Hairr> !updatelogs
18:05 <Hairr> yes you did
18:05 <Hairr> :)
18:05 <RSChatBot> Hairr: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 57 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
18:05 <Hairr> Now they are on the wiki forever
18:05 <Flaysian> :O I remember that 
18:05 <Dogfoger> Lol
18:05 <Dogfoger> Same
18:05 <Flaysian> memories <3
18:05 <N4Maytion> Lol.... that's alot of icons!
18:05 <Dogfoger> Ikr
18:05 <Flaysian> But you have settled down now, Dog
18:05 <Dogfoger> Hardly
18:05 <N4Maytion> Lol
18:05 <Flaysian> and become a reformed member of the canine community
18:05 <Dogfoger> I'm just able to control myself more <3
18:06 <N4Maytion> Takin' Ridilin?
18:06 <Dogfoger> Concerta
18:06 <Hairr> I'll be back soon
18:06 <Hairr> :)
18:06 <N4Maytion> I take Concerta!
18:06 <Flaysian> bye
18:06 -!- Hairr has left Special:Chat.
18:06 <FiendOfLight> test
18:06 <Dogfoger> ...Small world
18:06 <FiendOfLight> lol it didn't change :<
18:06 <N4Maytion> Only 7b or so ppl on this planet...
18:06 <Dogfoger> Almos 40% of the worlds population has ADD/ADHD
18:06 <Dogfoger> Lol
18:07 <N4Maytion> I am 38.853% of that.
18:07 <Dogfoger> Fatty
18:07 <N4Maytion> :(
18:07 <Dogfoger> <3
18:07 <N4Maytion> Meh...
18:07 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
18:07 -!- FiendOfLight has joined Special:Chat
18:07 <FiendOfLight> test
18:07 <Zorak plorak> :D
18:07 <FiendOfLight> works now =)
18:07 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:07 <N4Maytion> I'm too fat to type that apparently!
18:07 <Neitiznot> I r back
18:07 <Zorak plorak> People often think i have ADHD but i don't ahve
18:07 <Zorak plorak> Back
18:07 <Dogfoger> Have you been tested?
18:07 <Zorak plorak> I just have energy all day long
18:07 <N4Maytion> I do have it. 
18:08 <Zorak plorak> I don't have any symptoms at all.
18:08 <Urbancowgurl777> everyone has it these days
18:08 <N4Maytion> Zorak, so you were a liquid, you'd be like, 5 hour energy *4.2?
18:08 <N4Maytion> if you were*
18:08 <Zorak plorak> eehm.
18:08 <Dogfoger> Nerd
18:08 <Dogfoger> <3
18:08 <N4Maytion> .....
18:08 <Neitiznot> Lol O_o
18:08 <Exi-Gents> hmmm
18:09 <Exi-Gents> so this new action bar
18:09 <N4Maytion> Actually, it'd be *4.8
18:09 <Zorak plorak> Well, let's just say i wake up at 5:30, read the paper with a nice cuppa thea.
18:09 <Exi-Gents> isn't half bad...
18:09 <Exi-Gents> but it's still too close to WoW
18:09 <Zorak plorak> and go to school , still have much energy
18:09 <Dogfoger> Zorak, get yerself tested
18:09 <Zorak plorak> get home, have energy.
18:09 <N4Maytion> energy shot!*
18:09 <Zorak plorak> And get asleep at like 1AM.
18:09 <N4Maytion> >.>
18:09 <N4Maytion> Orly?
18:09 <Urbancowgurl777> adhd doesn't have to do with having energy..
18:09 <N4Maytion> Actually,
18:09 <Dogfoger> It does
18:09 <Dogfoger> lol
18:09 <N4Maytion> I have ADHD and I'm tired usually
18:09 <Zorak plorak> Ye, indeed, but people often think it does.
18:10 <Urbancowgurl777> i have adhd and i'm the laziest person i know
18:10 <Dogfoger> Attention Defisis HYPERACTIVE Disorder
18:10 <Dogfoger> Im also lazy...
18:10 <N4Maytion> You just are incoherent to thoughts, ideas, and focus
18:10 <Urbancowgurl777> i know what it stands for thanks
18:10 <Exi-Gents> Zorak, life for me is: Wake up, no energy. School, no energy. Get home, no energy. Go to sleep, all the energy in the world. Repeat.
18:10 <N4Maytion> Yw :3
18:10 <Neitiznot> Deficit*
18:10 <Urbancowgurl777> ..not you
18:10 <Neitiznot> =P
18:10 <N4Maytion> rofl Exi-Gents
18:10 <Urbancowgurl777> that about sums me up
18:11 <Urbancowgurl777> mom has narcalypse, dad is an insomniac
18:11 <Urbancowgurl777> i don't really know what i am o.o
18:11 <Exi-Gents> er
18:11 <N4Maytion> You are humanoid?
18:11 <Dogfoger> ...How do you knock someone over the head politely o.o
18:11 <Exi-Gents> I doubt your mom has that....
18:11 <Urbancowgurl777> um why?
18:11 <N4Maytion> with a hammer Dogfoger
18:11 <Dogfoger> Who are you to say that?
18:11 <Exi-Gents> it's very rare....
18:11 <Urbancowgurl777> she has it
18:11 -!- HBJesse has joined Special:Chat
18:12 <Dogfoger> So?
18:12  * Exi-Gents still doubts*
18:12 <N4Maytion> Do you mean narcolepsy?
18:12 <Urbancowgurl777> yes
18:12 <Urbancowgurl777> and you are once again thinking you know better than everyone else, Exi
18:12 <HBJesse> Any one know what that guy is wearing with his bcp on the action bar picture?
18:12 <Urbancowgurl777> link?
18:12 <N4Maytion> I don't know, what action bar?
18:12 <Dogfoger> Exi, do you think Fergz would go to all the lengths of thinking of narcolepsy or a lie?
18:12 <Exi-Gents> Urbancowgurl777, I'm not... let me have my own opinion....
18:12 <HBJesse>
18:13 <N4Maytion> Slayer helm maybe?
18:13 <TyA> Exi-Gents: If you think she's lying, keep it to yourself.
18:13 <HBJesse> New Bandos chain?
18:13 <Urbancowgurl777> it's a fact, she is on medicine and has had sleep studies
18:13 <Urbancowgurl777> for pete's sake
18:13 -!- Raging bull has joined Special:Chat
18:13 <N4Maytion> Let's not drag pete into this
18:13 <Dogfoger> She just said she's lazy, I wouldn't bother to use such a not-so-well known disorder
18:13 <Flaysian> evening bill
18:13 <Urbancowgurl777> oh i dunno, i saw someone say they thought it might be updated tassets, Jesse
18:13 <Neitiznot> Ello Raging bull
18:13 <Exi-Gents> well jesse, the action bar can have teleports, food, and quick prayers on it
18:13 <Exi-Gents> >.>
18:13 <Exi-Gents> so not half bad...
18:13 <Neitiznot> [email protected]
18:14 <Dogfoger> Exi what do you keep going on about action bar?
18:14 <HBJesse> I hope so, they look cool and might rise in price again.
18:14 <Dogfoger> What is it lol
18:14 <Neitiznot> [[Combat update]]
18:14 <Neitiznot> It should be there.
18:14 <Dogfoger> Bah
18:14 <Exi-Gents> dog, they are changing combat
18:14 <Dogfoger> Page makes me lag
18:14 <HBJesse> The guy with bandos on in the action bar picture
18:14 <Exi-Gents> to be more like wow\
18:14 <Exi-Gents> WoW*
18:14 <Dogfoger> Lol
18:15 <Dogfoger> WoW sucks
18:15 -!- N4Maytion has left Special:Chat.
18:15 <Urbancowgurl777> *sigh*
18:15 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
18:15 <Exi-Gents> ikr?
18:15 <HBJesse> Looks more like league of legends to me
18:15 -!- N4Maytion has left Special:Chat.
18:15 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
18:15 <N4Maytion> WTf? 
18:15 <Exi-Gents> tbh bro, I've played WoW for like 2 hours before
18:15 <Exi-Gents> looks just like it
18:15 -!- QSolar has joined Special:Chat
18:15 <Exi-Gents> uncannily so...
18:16 <Dogfoger> League of legends= LoL
18:16 <Dogfoger> ^-^
18:16 <N4Maytion> LoL= Letters on Left
18:16  * Dogfoger goes and vandalises the logs
18:16 <HBJesse> This may help with pvm
18:16 <HBJesse> Many abilitys
18:17 <QSolar> Hello, because I am a new registered editor, are all my current edits being checked?
18:17 <Urbancowgurl777> should they be? <.<
18:17 <Neitiznot> Lol
18:17 <TyA> Every edit is logged [[Special:RecentChanges]]
18:17 <Raging bull> Big Brother is watching
18:17 <Neitiznot> O_o
18:17 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
18:17 <Dogfoger> Always watching
18:17 <Neitiznot> Liquidhelium is watching the Clan Citadel resources
18:17 <N4Maytion> Just to make sure, to link to a page on this wiki, we just enclose it in 2 sets of brackets?
18:17 <Exi-Gents> QSolar, when you ask if your edits are being checked... they tend to get checked after that...
18:17  * Joeytje50 hugglz feeshee
18:18 <Raging bull> in other news
18:18 <Neitiznot> Amg it's the Caek Lord
18:18 <Neitiznot> Hai
18:18 <Raging bull> eeeeeeyyyyyyyyyy
18:18  * Exi-Gents pokes joey
18:18  * Dogfoger poeks N4Maytion
18:18 <Dogfoger> Bah
18:18 <Urbancowgurl777> all edits are checked by someone eventually, unless you're a well-known user
18:18  * Joeytje50 pokes Exi-Gents
18:18 <Urbancowgurl777> so uh, yeah
18:18 <Dogfoger> Stupid n
18:18  * Dogfoger poeks Neitiznot
18:18  * N4Maytion denies it.
18:18 <Raging bull> my edits aren't checked by anyone
18:18 <Urbancowgurl777> lackthereof
18:18 <Dogfoger> *poek poek*
18:18 <Raging bull> Quite so
18:18  * Exi-Gents checks Raging bull's edits
18:18  * N4Maytion says somethin'
18:18 <Exi-Gents> omfg, all the vandalism!
18:19 <Neitiznot> Lol
18:19 <Joeytje50> Raging bull: that is probably because you don't edit mainspace 
18:19 <Neitiznot> Hi Coolnesse.
18:19  * Dogfoger poeks Neitiznot
18:19 <Dogfoger> Hard
18:19 <Ozank> 20 mins till i can change my rsn Z0MG (wow)
18:19 <Joeytje50> atleast not since 31 aug
18:19 <Urbancowgurl777> he was making a joke Joey o.o
18:19 <Joeytje50> 2011
18:19 <Urbancowgurl777> baha
18:19 <Neitiznot> =P
18:19 <N4Maytion> Gratz!
18:19 <Ozank> then ima change my name to "Flutturshy" lawl
18:19 <Joeytje50> plz no
18:19 <N4Maytion> ...
18:19 <Ozank> YES
18:19 <TyA> awww yea
18:19 <Joeytje50> ....
18:19 <QSolar> I've seen enough
18:19 <N4Maytion> How about Rarity.
18:19 -!- HBJesse has left Special:Chat.
18:19 <Dogfoger> NEITIZNOT!
18:20 <Neitiznot> Noooo!
18:20 <Casting Fishes^^> JOEY ILY
18:20 <N4Maytion> Daemonheim!!!!
18:20 <Neitiznot> And yeah Dogfoger?
18:20 <Ozank> but fluttershy, fluttershyy, flutterrshy, flutterrshyy are taken
18:20 <Ozank> so i guess flutturshy will do
18:20 <N4Maytion> lol
18:20 <Urbancowgurl777> you've all scared away the new user
18:20 <N4Maytion> Woot!
18:20 <Dogfoger> Neit
18:20 <Dogfoger> Wana go Clan Citadel?
18:20 <Neitiznot> Slaying, sowwy
18:20 <Joeytje50> y'all scared away the new user
18:20 <Neitiznot> Me wantz 400 slayer points
18:20 <Ozank> argh my bronyness scared away the new person
18:20 <Ozank> :(
18:20 <Zorak plorak> :D
18:20 <Joeytje50> read that in cleveland's voice
18:20 <N4Maytion> ^
18:20 <Urbancowgurl777> lol
18:20  * Dogfoger slaps N4Maytion
18:20 <Neitiznot> I wasted all my other points
18:20 <Dogfoger> [email protected]
18:20 <Neitiznot> On random things
18:21 <Urbancowgurl777> ugh too much talking
18:21 <Urbancowgurl777> *goes afk*
18:21  * N4Maytion denies it.
18:21  * Dogfoger slaps Neitiznot
18:21  * Neitiznot de-slaps*
18:21  * Neitiznot knifehands
18:21  * N4Maytion stares, appalled.
18:21 <Dogfoger> N4, leave the chat ur making me poke and hit u because ur name comes before Neitiznot
18:21 <Dogfoger> -.-
18:21 <Neitiznot> Kthx
18:21 <N4Maytion> hehe
18:22  * Dogfoger counters Neitiznot's kifehand and stabs Neitiznot with his pen
18:22 <Neitiznot> Kifehand?
18:22 <Neitiznot> Wuzzat
18:22 <N4Maytion> the e is only 5 adjacent keys away from the n, so it shouldn't be to hard to type it then pressing tab.
18:22  * Nitin890 is extremely bored
18:22 <N4Maytion> Troll^^^
18:22 <Zorak plorak> WTF? The Mayans had a goddess of suicide...
18:22 <Zorak plorak> Ixtab *L*
18:22 <Zorak plorak> Goddess of suicide.
18:22 <Zorak plorak> -_-
18:22 <Neitiznot> Lolwut
18:22 <Dogfoger> Lol
18:23 <Ozank> did she die in 2012?
18:23 <Ozank> 2012 BC
18:23 <N4Maytion> EVERYONE! type stewardesses on your keyboard, it is the longest English word that you can type with only on hand on the QWERTY keyboard.
18:23 <TyA> No thanks
18:23 <Ozank> QWOP
18:23 <Neitiznot> Wut
18:23 <Ozank> is better
18:24 <Ozank> n4 ill show u something cool
18:24 <N4Maytion> Great.....
18:24 <Ozank> go to, then press up,up,down,down,left,right,left,right,b,a,enter
18:24 <Ozank> :)
18:24 -!- Peruano99 has joined Special:Chat
18:24 <N4Maytion> why..
18:24 <Peruano99> Hey everyone.
18:25 <Ozank> just see what happens
18:25 <N4Maytion> I duns wunzta
18:25 <Ozank> did u do it
18:25 <Urbancowgurl777> you can do it here too Ozank
18:25 <Dogfoger> Ozank
18:25 <Dogfoger> Nothin happens
18:25 <Ozank> it does if you do it right
18:26 <Neitiznot> Hey
18:26 <Ozank> yeah ik urban it goes to the @ page
18:26 <N4Maytion> Hi.
18:26 <Ozank> lol
18:26 <Ozank> dog u got it to work?
18:26 <N4Maytion> What does it do Oz?
18:26 <Dogfoger> Nope
18:27 <N4Maytion> Check your email, is it full of spam? If so, it worked ;)
18:27 <Ozank> ehh? lol no
18:27 <Nitin890> do ponies pop up?
18:27 <N4Maytion> Rats, well I tried my best to figure it out.
18:27 <Nitin890> when you do that
18:27 <Ozank> yes, nitin
18:27 <Nitin890> woot i got it
18:27 <Ozank> Many Pinkie Pies pop up
18:27 <Ozank> and if you got sound on you will hear the Parasprite Polka
18:27 <TyA> [[w:c:zammy:]] Pinkie Pie
18:27 <Knightmere98> what is the best way to get attack xp including mini games and I'm p2p
18:28 <N4Maytion> Chickenzz
18:28 <Ozank> you are supposed to get this on your screen
18:28 <Ozank> Konami code ftw :3
18:29 <Ozank> Nitin, it works on some Google powered sites
18:29 <Ozank> and Facebook too I think
18:29 <Ozank> but different things happen, not just ponies
18:29 <Nitin890> ooh ima try it on fb
18:29 <Ozank> if you want a list of a lot of the sites go to
18:33 <TyA> You can do the konami code here
18:33 -!- Peruano99 has left Special:Chat.
18:34 <Ozank> yeah ik but it kinda a let down
18:34 <Ozank> when u get to cabbage page
18:35 <Zorak plorak> Konami Code @ Jquery is awesome
18:35 <Zorak plorak> Try it there
18:35 <Zorak plorak> And play the clip
18:35 <TyA> At least it does something
18:35 <Zorak plorak> -> Konami Code.
18:36 <Ozank> oo
18:36 <Ozank> pretty visualiser
18:36 <Zorak plorak> doesnt work well anymore , too bad
18:37 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
18:39 <QSolar> Hey, is there a list of all items above 500k? I can only find the 100 most valuable items which go down to 3.8m
18:39 -!- Rhanoh has joined Special:Chat
18:39 <Rhanoh> Hello
18:39 <Zorak plorak> eeehhh
18:40 <Zorak plorak> you could generate one with python using the RS wiki i guess
18:40 <Rhanoh> Guess what I'm doing now.
18:40 <Zorak plorak> and Hi
18:40 <Zorak plorak> You're killing a wombat while wearing a pink panty.
18:40 <QSolar> Python the scripting program?
18:40 <Rhanoh> Trying to skill for all quests :)
18:40 <Zorak plorak> Yes, ofc Python the scripting program
18:41 <Zorak plorak> write a bot crawling the RS wiki GE pages
18:41 <Zorak plorak> and you'll be done.
18:42 <QSolar> *gulp*
18:42 <Zorak plorak> :D
18:42 <Zorak plorak> Might as well search it at rs wiki, seco
18:42 -!- Ozank has left Special:Chat.
18:42 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 1x [[bandos chestplate]] is 11,619,175 coins.
18:42 <Zorak plorak> where is that page about most expensive items?
18:43 <QSolar>
18:43  * Dogfoger feels like a boss
18:43  * Dogfoger brought his Holy Wrench and Prayer Book to Monkey Skeletons
18:44 <Zorak plorak> just use the price option
18:44 <Zorak plorak> and go 500k -> 1m , 1m-> 5m, 5m -> 10m etc.
18:44 -!- Ozank has joined Special:Chat
18:44 <Zorak plorak> without filling any search term
18:44 <QSolar> Tried that, have to type in words
18:44  * Dogfoger can now last ages with indefinate poison healing and more prayer points per sip of potion
18:44 <QSolar> a or a* and stuff doesn't work
18:44 <Zorak plorak> too bad.
18:44 <QSolar> Yep
18:45 <AnselaJonla> Dogfoger - you'd never get poisoned at all if you had the sense to bring an anti-poison totem
18:45 <Zorak plorak> Eh, i know it's a dutch site, but still
18:45 <Zorak plorak>
18:45  * Dogfoger doesnt have one
18:45 <QSolar> Which is why I was asking if there was a list, I will now try to make a little script for it
18:45 <Neitiznot> Maybe he didn't have  one
18:45 <Zorak plorak> should help
18:45 <Neitiznot> Oh
18:45 <Dogfoger> [[Antipoison totem]]
18:45 <Zorak plorak> Naam: Item name, Prijs: Price @ Ge
18:45 <QSolar> Oh
18:45 <QSolar> Thanks a lot!
18:46 <Dogfoger> (qc) My Herblore level is 60 (xp: 276,608, rank: 238,557).
18:46 <Dogfoger> -.-
18:46 <QSolar> Bye :)
18:46 <Zorak plorak> Dunno or their database is complete, but might help you out
18:46 <Zorak plorak> cya
18:46 <AnselaJonla> Sosolid2aa is an illiterate moron, in my opinion
18:46 <AnselaJonla> That or he ignores talk page messages, which makes him an ignorant git
18:47 <Spineweilder> back
18:47  * Dogfoger thinks an antipoison totem is a waste of dung points
18:47 <Neitiznot> Wb Spine
18:47 <Zorak plorak> 91 rc!
18:48 <Dogfoger> [[Holy wrench]]
18:48 <Neitiznot> Gz
18:49 <Neitiznot> Me has a holy wrench
18:49  * FiendOfLight agrees that the antipoison totem isn't that great
18:49 <Neitiznot> Me uses it when I has to pray
18:49 <FiendOfLight> d def or dfs is better =)
18:50 <Spineweilder> ddef
18:51 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
18:52 <Zorak plorak> ty :D
18:52 <Zorak plorak> antipoision totem is great during BA
18:53 <Zorak plorak> Thou can't say it's not.
18:53 <Ozank> new rsn: "Flutturshy" yay :D
18:53 <N4Maytion> Gtz.
18:53 <Ozank> (qc)Thank you.
18:53 <Zorak plorak> trying to find another nickname for irl-related stuff, instead of rs-related.
18:53 -!- Raging bull has left Special:Chat.
18:54  * Dogfoger huggles Joeytje50
18:58  * Joeytje50 huggles dawg
18:58 <Ozank> *cricket noises*
18:59 <AnselaJonla> Who was it last night who had arcane tatt?
19:03 <TyA> I haz one of dose I think
19:03 <Casting Fishes^^> neitz
19:03 <Neitiznot> Yeah
19:03 <Casting Fishes^^> wanna play ac later?<3
19:04 <Neitiznot> Ac?
19:04 <Casting Fishes^^> animal crossing
19:04 <Casting Fishes^^> D:
19:04 <Neitiznot> Oh
19:04 <Neitiznot> Sadly that's impossible
19:04 <Casting Fishes^^> :c why
19:04 <AnselaJonla> Ty, if you does, can I take side+back image of it with OoO?
19:04 <Neitiznot> Animal Crossing makes sure that a person is on yer friends roster before you wifi
19:06 <Ozank> awww cute cat
19:06 <Neitiznot> O_o
19:07 <TyA> When I get back later, if someone wants to the picture, okay
19:07 <AnselaJonla> Erm...
19:07 <AnselaJonla> Ozank...
19:07 -!- TyA has left Special:Chat.
19:07 <AnselaJonla> That's not a cat
19:07 <Neitiznot> That's the joke
19:07 <Neitiznot> It's...a banana.
19:07 <AnselaJonla> Holy shit, that cat is invisible
19:08 <Ozank> it is
19:08 <Ozank> >.>
19:08 <AnselaJonla> !updatelogs
19:08 <Ozank> its well camoflauged ^.^
19:08 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 13 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
19:09 <Ozank> Ansela, you spotted the cat yeah?
19:09 <Ozank> you can see its face
19:09 <Neitiznot> Lol
19:10 -!- Hairr has joined Special:Chat
19:10 <Hairr> Hai
19:10 <Ozank> (qc)Hello again.
19:10 <Ozank> (qc)How are you?
19:10 <Neitiznot> Hey
19:11 <N4Maytion> Hey Hairr
19:11 <Ozank> Ok, so my new rsn is "Flutturshy" and I chose the prefix "The Real". Inb4fraudsue
19:11  * Dogfoger thinks Neitiznot is teh best person in teh world
19:11 <Ozank> Jatiszo.
19:11 <Ozank> Jatizso*
19:12  * Hairr kills Dogfoger
19:12 <Hairr> I am obv best person in world
19:12 <Flaysian> Sorry, I'm already the best
19:12 <Flaysian> Hairr can be half-best
19:12 <Flaysian> perhaps.
19:13 <Neitiznot> Neitiznot!
19:13 <Neitiznot> Wtf
19:13 <Neitiznot> Dogfoger
19:13 <Neitiznot> What did you just do
19:13 <Neitiznot> You've just glitched your lp bar
19:13 <Neitiznot> [email protected]@
19:14 <Dogfoger> Neit can you see it?
19:14 <Neitiznot> Yes
19:14 <Casting Fishes^^> see chu on skypez0rz joey
19:14 <Casting Fishes^^> <3
19:14 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:14 <Neitiznot> What the hell did you do
19:15 <Neitiznot> You're blocking invisible attacks in the ge?
19:15 <Neitiznot> Gtgbai
19:15 <Dogfoger> IDK
19:15 <Dogfoger> ...
19:15 <N4Maytion> bai
19:15 <Neitiznot> Lol O_o
19:15 <Neitiznot> And bai
19:15 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:15 <AnselaJonla> Ozank - I updated the logs so I could jump to the laptop, access the logs for the link and show the pic to my mum
19:15 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
19:16 <AnselaJonla> [[Ectofuntus]]
19:16 <N4Maytion> [[Ectofuntus]] ?
19:18 <Henneyj> [[Ectofuntus]]!
19:18 <N4Maytion> It's Ecto! it's Funtus! It's [[Ectofuntus]]!
19:19 <Henneyj> you put the fun in [[Ectofuntus]]
19:19 <N4Maytion> I put the Fun in Funeral lol
19:20  * AnselaJonla has two tasks worth of dbones to grind
19:21 -!- Rhanoh has left Special:Chat.
19:22 <Ozank> the only bones i grind from tasks are usually [[Wyvern bones]]
19:22 <Ozank> for [[super prayer potion]]s
19:25 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
19:26  * Hairr now waits for TyA to arrive
19:29 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
19:29 <Hairr> Hey Touhou, haven't seen you in a while :)
19:29 <Touhou FTW> I'm usually on when most of you aren't
19:29 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
19:30 <Touhou FTW> anyway
19:30 <Touhou FTW> what's up
19:30 <AnselaJonla> Oh, Hairr
19:36 <Zorak plorak> :D
19:36 <Zorak plorak> Well, Playing some guitar st00f atm, trying to find a new nickname for irl st00f.
19:38 <Ozank> [[Chaos elemental]]
19:42 -!- Warmegypt has joined Special:Chat
19:42 <Hairr> Hey Warmegypt
19:42 <Flaysian> Hairr
19:42 <Flaysian> #wolfgame
19:43 <Warmegypt> is it alloowed to talk bout rsps?
19:43 <Touhou FTW> nope
19:44 <Zorak plorak> no, it's all 'bout RS here.
19:44 <Warmegypt> oh sorry den
19:44 <Ozank> what is this "wolfgame" everypony keeps talking about o.0
19:45 <Hairr> it's this game on the irc
19:45 <Flaysian>
19:45 <Hairr>
19:47 <Zorak plorak> -_-
19:47 <Zorak plorak> Bliep.
19:48 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
19:49 -!- TyA has joined Special:Chat
19:50 <Hairr> Ty, quickly join wolf game, we have 15 people <3
19:50 <Hairr>
19:50 <Hairr> sawwy
19:50 <Gian1001> Hairr what's that? 
19:51 <Hairr> It's a game
19:51 <Gian1001> ohh
19:51 -!- Hairr was kicked from Special:Chat by TyA
19:51 <N4Maytion> Why was he kicked?
19:51 <Touhou FTW> lolol
19:52 <TyA> Spaaaam
19:52 -!- TyA was kicked from Special:Chat by Hairr
19:52 <Hairr> :c
19:52 <N4Maytion> Lol
19:52 <TyA> Geez, mod abuse. 
19:52 <Hairr> You kicked [email protected]#4
19:52 <TyA> I kicked you for spam, you kicked me for revenge
19:52 <N4Maytion> :o
19:52 <Hairr> spam? :c
19:52 <TyA> Yes >_>
19:52  * Hairr tries to find it
19:52  * Hairr can't find it
19:54 <Gian1001> mm
19:54 <Gian1001> I'm trying to join
19:54 <Hairr> Oh Ty, I finished it
19:54 <Gian1001> and it says
19:54 <Gian1001> I can't talk
19:54 <Gian1001> >.<
19:54 <Hairr> them*
19:55 <Hairr> Except the 18x18
19:56 <Gian1001> hairr
19:56 <Gian1001> why I can't talk
19:56 <Gian1001> ?
19:56 <Hairr> Because you have to be in the game
19:56 <Gian1001> ohh
19:56 <Gian1001> how you can play ?
19:56 <Gian1001> xd
19:56 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
19:57 <Hairr> you have to wait for the next game
19:57 <Gian1001> ohh
19:57 <Gian1001> how much time?
19:57 <Gian1001> and something
19:57 <Gian1001> it appears like a window with the game
19:57 <Gian1001> or how ?
19:59 <Gian1001> ?
19:59 <Hairr> No, the game is in the irc
19:59 <Hairr> you try to figure out who the wolfs are
19:59 <Hairr> wolves*
19:59 <Hairr> :3
20:00 <Gian1001> ohh
20:00 <Gian1001> so how you kill them
20:00 <Gian1001> xd
20:00 <Hairr> you !lynch them
20:01 <Gian1001> !
20:01 <Gian1001> ohh
20:01 <Gian1001> xd
20:01 <Gian1001> is easy ?
20:01 <Hairr> !lynch Acented
20:01 <Gian1001> and how you know who is the villager
20:01 <Hairr> You are pm'd by pywolf if you have a special role
20:01 <TyA> !goat Hairr
20:01 <Hairr> dat does nothing
20:02 <Ozank>
20:02 <TyA> TyA's goat walks by and kicks Hairr.
20:03 <Ozank> Scapegoat
20:03 <Ozank> Examine: A goat who scapes.
20:05 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
20:05 <Hairr> Hey Yura
20:05 <Gian1001> hairr
20:06 <Lord Yura> Heey~
20:06 <Gian1001> when I would play ?
20:06 <Gian1001> xd
20:06 <Hairr> When pywolf says "Game Over"
20:06 <Gian1001> ohh
20:07 <Gian1001> he's not talking
20:07 <Dogfoger> [[Berserker (Prayer)]]
20:07 <Dogfoger> -.-
20:07 <Hairr> I'll tell you, mk?
20:07 <Dogfoger> [[Berserker]]
20:07 <Gian1001> mk?
20:08 <Gian1001> dogfoger
20:08 <Gian1001> is amazing
20:08 <Gian1001> xd
20:08 <Gian1001> I want 71 to get the curses 
20:08 <Gian1001> of it
20:08 <Gian1001> :)
20:08 <Dogfoger> Oh, I know
20:09 <Dogfoger> Everyone knows I'm amazing
20:09 <Dogfoger> (qc) My combat level is 113; Attack: 81, Defence: 83, Strength: 81, Constitution: 88, Ranged: 83, Prayer: 74, Magic: 90, Summoning: 70.
20:09 <Dogfoger> LOL
20:09 <Dogfoger> [[Vecna skull]]
20:09 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
20:09 <Exi-Gents> does mad necklace double xp from lamps?
20:10 <Exi-Gents> (qc) My combat level is 135; Attack: 99, Defence: 99, Strength: 99, Constitution: 99, Ranged: 99, Prayer: 95, Magic: 99, Summoning: 80.
20:10 <Gian1001> no
20:10 <Gian1001> Exi gents
20:10 <Gian1001> no
20:10 <Exi-Gents> u sure?
20:10 <Gian1001> yep
20:10 <Exi-Gents> [[mad necklace]]
20:10 <Gian1001> I tryed
20:10 <Exi-Gents> 100%?
20:10 <Gian1001> but try to
20:11 <Gian1001> try and tell me if it doubles
20:11 <Gian1001> -.-
20:11  * Dogfoger has a question
20:11  * Hairr is listening
20:11 <Dogfoger> Does the Berserker curse affect the Vecna skull?
20:12  * N4Maytion doesn't know.
20:12  * Dogfoger wasn't asking N4Maytion <3
20:13  * N4Maytion, meh w/e
20:13 <Exi-Gents> it should
20:13 <Exi-Gents> all berserker rlly does is slow stat drain...
20:14 <Hairr> Gian, join
20:14 <Hairr> say: !join
20:14 <Dogfoger> !join
20:14 <Dogfoger> ?
20:14 <Hairr> Not in here..
20:15 <Dogfoger> lol
20:15 <Lord Yura> Alright!
20:15 <Lord Yura> Back to doing Mournings End II
20:15 <Lord Yura> :<\
20:15 <Dogfoger> So hair what do you think of my question?
20:15 <Gian1001> hairr
20:15 <Gian1001> it says 
20:15 <Gian1001> phipphoes
20:15 <Hairr> idk what any of those things are
20:15 <Gian1001> something like that
20:15 <Dogfoger> ...
20:15 <Dogfoger> Hairr?
20:15 <Dogfoger> You don't know what the Vecna skull is?
20:15 <Hairr> No
20:15 <Dogfoger> o.O
20:16 <Dogfoger> Do you play RuneScape?
20:16 <Dogfoger> LOL
20:16 <Hairr> not really
20:16 <Hairr> I died :c
20:16 <Hairr> Wolf is obv joey
20:17  * AnselaJonla thinks people should maybe shut up about wolfgame now
20:18  * Hairr will shud up
20:18  * Hairr will move files
20:19  * Dogfoger just lost The Game
20:19  * N4Maytion attempts to sympathize.
20:19  * N4Maytion fails.
20:24 <Flaysian> Night all
20:24  * Flaysian waves
20:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
20:25 -!- FiendOfLight has left Special:Chat.
20:25 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
20:29 <Nitin890> back
20:30 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:30 <Coelacanth0794> noobs
20:31 <Nitin890> hahaha look who's talking
20:31 <Ozank> Taste my Wrath!
20:31 <Coelacanth0794> nou
20:31 <Nitin890> learn to spell
20:32 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:32 <Hairr> Fishy <3
20:32 <Coelacanth0794> you've never heard of nou?
20:32 <Coelacanth0794> christ
20:32 <Ozank> Celestia has given you the oppurtunity to buck with Applejack. Would you like to buck with Applejack? Yes  |  No Press (X) to choose
20:32 <Ozank> lol
20:32 <Coelacanth0794> who is homerkap and why is he uploading all these full res creenshots in jpg
20:33 <Casting Fishes^^> Joey hair :D
20:33 <AnselaJonla> I don't know
20:33 <Joeytje50> :D
20:33  * Joeytje50 huggles feeshee
20:33 <AnselaJonla> Would you like me to go on a delete spree while you leave him a talk message, Coel?
20:33 <Coelacanth0794> i'm actually gonna see if i can do some irl tasks shortly
20:33 <Coelacanth0794> so ill get back to you on that
20:34  * AnselaJonla deletes anyway
20:38 <Lord Yura> Meh </3 Half way through the quest.. and exactly where it says.. "If you should be low on supplies.." I am D:
20:38 -!- Mith1300 has joined Special:Chat
20:39 <Hairr> Hey Mith1300
20:39 -!- N4Maytion has left Special:Chat.
20:39 <Mith1300> hi
20:39 <Coelacanth0794> hi
20:40 <Coelacanth0794>
20:40 <Nitin890> hahahah
20:41 <Nitin890> ^
20:41 <Nitin890> |
20:41 <Mith1300> ..
20:41 -!- Mith1300 has left Special:Chat.
20:41 -!- Mith1300 has joined Special:Chat
20:41 <Mith1300> ok
20:42 <Coelacanth0794>
20:43 <Mith1300> didnt get it :L
20:45 -!- Geno9999 has joined Special:Chat
20:45 <Geno9999> hello all
20:45 -!- Superman901 has joined Special:Chat
20:46 <Superman901> hey guys, can you help me with a problem I'm having?
20:46 -!- Dr mario70 has joined Special:Chat
20:46 <Geno9999> depends, whats the problem?
20:46 -!- Dr mario70 has left Special:Chat.
20:47 <Geno9999> well?
20:47 <Superman901> Well, I was in the Revenants page, and the drops were listed. One of them was Corrupt Morrigan's Javelin. I want to change it to "Corrupt Morrigan's Javelin (m)" to specify membership is needed. I went into the whole thing, edited the template, but that messed up the picture and everything simply because the page does not exist. How do I change the name of an entire page?
20:48 <AnselaJonla> Don't you move that page
20:48 <AnselaJonla> I'll see if I can fix your edit instead
20:49 <Superman901> OK, I'll leave it on the weird thing with problem
20:51  * Dogfoger throws a Jelly Baby at AnselaJonla
20:51 <AnselaJonla> Yum, thanks
20:51 <Dogfoger> <3
20:51 <AnselaJonla> Okay, Superman
20:52 <Dogfoger> o.o
20:52 <Superman901> Just made the (m) disappear....
20:52 <AnselaJonla> You need to put this after the Rarity but before the }}
20:52 <AnselaJonla> |Namenotes={{(m)}}
20:52 <AnselaJonla> So it should look like Rarity = Very rare|Namenotes={{(m)}}}}
20:53 <Superman901> Sooo......that'll make the (m) appear next to the item in every page?
20:54 <AnselaJonla> Only on that page
20:54 <AnselaJonla> You'll have to do it for every single item it applies to on every single revenant page
20:55 <Superman901> ohh....I'm also wondering, what happens if I go to the "Corrupt Morrigan's Javelin" page itself? How do I get the (M) there? I want to change the name of the page :P
20:56 <Hairr> Pagenames shouldn't include the (m), that's why we have the info box specifying the "Members Only? Yes"
20:56 <AnselaJonla> Items are named as they are ingame
20:56 <Superman901> ahh.....well this is going to take a loooong time....thanks guys :) and I hope this works with the grand exchange market watch and such as well
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Hairr> bai
20:59 <Superman901> ....umm, how do I do that with monsters now?....sorry to bother you guys so much, but it's driving me nuts 
21:00 <Hairr> do what?
21:00 <Superman901> the (m) symbol after their name when appearing in other areas of the wiki
21:01 <AnselaJonla> Like in the "dropped by" sections?
21:01 <Superman901> yeah
21:02 <AnselaJonla> I don't know
21:03 <Hairr>
21:03 <Hairr> why goofy, donald and mickey there
21:03 <Superman901> ah okay, I'll see if anyone knows later on....or surely there must be forums somewhere around here?
21:03 <AnselaJonla> I've found a way
21:04 <Superman901> yay!
21:04 <Superman901> where are you finding these?
21:04 <Ozank> woooot
21:04 <AnselaJonla> Where it currently says, for example, Monster=Revenant dragon
21:04 <Dogfoger> Lol Hairr?
21:04 <Dogfoger> Is that the Little Mermaid?
21:04 <AnselaJonla> Change it to "Monster=Revenant dragon {{!}} Revenant dragon (m)"
21:05 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
21:05 <AnselaJonla> Well in this case I went to see if the relevant template had anything to say on the matter - [[Template:ItemDropsLine]]
21:05 <Casting Fishes^^> (qc) The Exchange price of 485x [[blue dragon leather]] is 1,109,195 coins (2287 coins each).
21:05 <Casting Fishes^^> >_>
21:05 <Superman901> ah thank you so much again!
21:06 <N7 Elite> Lolwut? My friend lent me his copy of Resident Evil: Operation Raccoon City, and the assault-class character in it is a woman.
21:07 <Nitin890> i just noticed something
21:07 <Ozank> look at this baby i just got
21:07 <Nitin890> bow strings are more that flax
21:07 <N7 Elite> I'm all for gender equality, don't get me wrong, but it doesn't seem possible that this character should be able to tank more damage than the male characters who are wearing heavier armor.
21:08 <Nitin890> nice bro @ozan
21:08 <N7 Elite> And she's wearing a skin-tight bodysuit with a light bulletproof vest.
21:08 <N7 Elite> Methinks it's fan service.
21:08 <Ozank> ty nit
21:08 <Geno9999> ah, the joys of co-operation
21:09 <N7 Elite> By the way, should I get my own copy of Resident Evil: ORC or wait for Resident Evil 6 to be released?
21:10 <Nitin890> i have the best money making guide in mind
21:11 <Nitin890> picking flax and then making bow strings
21:11 <Nitin890> x2 the profit
21:12 <Mith1300> *FACEPALM*
21:12 <Mith1300> oldest money making method EVER
21:12 <N7 Elite> Strange... BioWare hasn't released a FemShep action figure to go with their Mass Effect 3 action figure series, and the male Shepard action figure is wearing his armor from Mass Effect 2 instead of the newer armor from Mass Effect 3.
21:12 <N7 Elite> I'm so confused...
21:13 -!- Cire04 has joined Special:Chat
21:14 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
21:14 <Ozank> lol nit
21:14 <Ozank> i just got this drop from nex :P (21m)
21:14 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:14 <Ozank> o u ve seen it
21:15 <Henneyj> tasty
21:17 -!- Superman901 has left Special:Chat.
21:17 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
21:18 <Gian1001> hello
21:18 <N7 Elite> Be back later everyone.
21:18 <Gian1001> bye
21:18 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
21:18 <Gian1001> can someone tell me a good recorder 
21:19 <Hairr> Are you on a mac or pc?
21:19 <Gian1001> pc
21:19  * Hairr can't help you then
21:19 <Hairr> :/
21:19 <Gian1001> ohh
21:19 <Gian1001> you use mac ?
21:20 <Gian1001> I need like a recorder that says me 
21:20 <Gian1001> the time I have been recording
21:20 <Gian1001> I have saw some on youtube
21:20 <Gian1001> but Idk the names
21:20 <Gian1001> xd
21:20 <Gian1001> why does when you get a drop from a monster it gives you money in case of the item ?
21:22 <Hairr>
21:22 <Gian1001> hairr
21:22 <Gian1001> wait 
21:23 <Gian1001> you using window or mac ?
21:23 <Gian1001> I use a laptop
21:23 <Gian1001> but I use window
21:23 <Gian1001> xd
21:23 <Hairr> I use a macbook
21:23 <Gian1001> ohh
21:23 <Gian1001> amazing
21:23 <Gian1001> what recorder do you use? 
21:24 <Hairr> Screen-Recorder: It's an app off the app store
21:25 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
21:30 -!- Hairr has left Special:Chat.
21:31 <Coelacanth0794> ello
21:31 <Coelacanth0794> ozank
21:32  * Casting Fishes^^ huggles coel
21:33 <Coelacanth0794> hi
21:33  * Casting Fishes^^ leads coel to play wulfgaem
21:34 <Parsonsda> 2 things guys
21:34 <Parsonsda> 1 do monks have wings?
21:34 <Mith1300> i use macbook with Windows Bootcamp thing
21:35 <Parsonsda>
21:35 <Gian1001> back
21:35 <Ozank> pars
21:35 <Ozank> y does that vyrewatch have monk outfit
21:35 <Parsonsda> it a template for my anime
21:35 <Parsonsda> i use it as a outline
21:36 <Ozank> oh
21:36 <Ozank> u make alot from publishing ur anime on tv?
21:36 <Parsonsda> and 2.,186,710,63769649,goto,1 can u guys help my forum, i got 3 pros already, and im working hard on it :)
21:36 <Coelacanth0794> ozank dont go yet
21:37 <Ozank> coel
21:37 <Ozank> i got this not long ago
21:37 <Ozank> a guy died again and we got the split as 4 man lol
21:38 <Ozank> and what is it :op
21:38  * AnselaJonla thinks Ozank should stop boasting
21:38 <Parsonsda> night guys
21:39 -!- Mith1300 has left Special:Chat.
21:39 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
21:40 <Ozank> coel still hasnt told me why I shouldnt go yet..
21:40 -!- Hairr has joined Special:Chat
21:40 <Coelacanth0794> getting to it
21:41 <Gian1001> can someone
21:41 <Ozank> pm me it if its anything you dont want any1 in public to hear
21:41 <Gian1001> plz tell me a good recorder for
21:41 <Gian1001> windows
21:41 <Hairr>
21:42 <Hairr> better?
21:42 <Coelacanth0794> k
21:43 <Ozank> rofl hairr
21:43 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
21:44 <Hairr> Hey Hunter
21:44 <Hunter103> Heya hair
21:44 <Hunter103> New name i see
21:44 <Hairr> Yup
21:44 <Gian1001> hairr
21:45 <Gian1001> how you do that
21:45 <Gian1001> xd
21:45 <Hairr> [[Special:Contact/rename-user]]
21:45 <Coelacanth0794> it's uploading
21:45 <Hairr>
21:45 <Hairr> *
21:45 -!- Relin has joined Special:Chat
21:45 <Hairr> Hey Relin
21:45 <Relin> Hey Hairr.
21:46 <Gian1001> hairr
21:46 <Gian1001> the problem is that
21:46 <Gian1001> I want a recorder
21:46 <Gian1001> that is like black
21:46 <Gian1001> and it says how much time you have been recording
21:46 <Gian1001> :S
21:47 <Hairr> why can't it be white?
21:47 <Ozank> racist lol..
21:47 <Gian1001> idk
21:47 <Gian1001> xd
21:47 <Coelacanth0794>
21:47 <Gian1001> it could be whatever
21:47 <Gian1001> .-.
21:47 <Dogfoger> [[User:Doom Weaver]]
21:47 <Hunter103> Anyway, i am way out of shape. I just played basketball for an hour straight and i could just walk afterwards.
21:47 <Dogfoger> Ansela
21:47 <Relin> Just came back from work early again no thanks to technical error.
21:47 <Dogfoger> Doom is still banned, why
21:48 <Hairr> The ban was for one week
21:48 <Hairr> 9 + 7 = 16
21:48 <Hairr> yey math
21:48 <Hairr> June 9 + 7 Days = June 16
21:48 <Coelacanth0794>
21:48 <Relin> Which it's tomorrow.
21:48 <Gian1001> lol
21:48 <Relin> And how did that guy got banned anyway?
21:48 <Dogfoger> Erm, why is there no thing on his talk page
21:49 <Hairr> That's the reason I made the [[Forum:Chat bans]] Dog
21:49 <Hairr> :)
21:50 <Gian1001> I need a recorder
21:50 <Gian1001> :(
21:50 <Hairr> use google then
21:50 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
21:50 -!- Relin has left Special:Chat.
21:50 <Ozank> y did doom weaver get banned :c
21:50 -!- Relin has joined Special:Chat
21:51 <Relin> Sorry, clicked 'x' by accident.
21:51 <Coelacanth0794> "being annoying" last i heard
21:51 <Hairr> Be cause Ansela was testing the ban feature
21:51 <Ozank> seems legit
21:51 <Exi-Gents> hmm
21:51 <Gian1001> ozank
21:51 <Ozank> hi
21:51 <Gian1001> one question
21:51 <Exi-Gents> meh
21:51 <Hairr> Hey Geno9999
21:51 <Ozank> yes?
21:51 <Gian1001> you got a pernix cowl
21:51 <Gian1001> what recorded you had
21:51 <Gian1001> I saw a recorder
21:51 <Ozank> was screenshot
21:51 <Gian1001> xd
21:51 <Ozank> ohhhhh
21:51 <Gian1001> yes
21:51 <Ozank> u mean hypercam
21:51 <Gian1001> plz
21:52 <Ozank> i wasnt using it but it was in taskbar
21:52 <Ozank> its a free recorder
21:52 <Exi-Gents> er
21:52 <Ozank> and works well
21:52 <Gian1001> ohh
21:52  * Coelacanth0794 reads relin's userpage
21:52 <Gian1001> ty
21:52 <Exi-Gents> gian
21:52 <Coelacanth0794> card games on motorcycles
21:52 <Ozank> gian
21:52 <Ozank> check out
21:52 <Gian1001> I want to know
21:52 <Exi-Gents> if you need screen shots, and if you have windows....
21:52 <Ozank> they have a free one
21:52 <Gian1001> a recorder that 
21:52 <Gian1001> gives me the time 
21:52 <Relin> Coelacanth0794: What about it?
21:52 <Gian1001> that I have 
21:52 <Exi-Gents> there is something called Snipping Tool
21:52 <Gian1001> been recording
21:52 <Gian1001> I know exi 
21:52 <Gian1001> xd
21:53 <Exi-Gents> k
21:53 <Gian1001> ozank
21:53 <Dogfoger> HAIR
21:53 <Dogfoger> THE PAGE LIES
21:53 <Gian1001> is good for 
21:53 <Gian1001> recording
21:53 <Gian1001> ?
21:53 <Hairr> what page
21:53 <Gian1001> I need a recorder that says me the time that I have been recording :S
21:53 <Gian1001> does it says ?
21:53 <Dogfoger> Forum:Chat bans 
21:54 <Dogfoger> It says a message was left on doom talk page
21:54 <Dogfoger> but there isnt one
21:54 <Hairr> I see you don't read everything
21:54 <Hairr> "some what relevant to the ban, but not by AnselaJonla but by Cire04"
21:55 <Hairr> Geez
21:55 <Coelacanth0794>
21:55 <Ozank> gian
21:55 <Dogfoger> oh, so its on his page?
21:55 <Ozank> good hypercam record good :)
21:55 <Dogfoger> [[User:Cire04]]
21:56 <Hairr> omg
21:56 <Hairr>
21:56 <Hairr> that
21:56 <Hairr> "some what relevant to the ban"
21:57 -!- Gian1001 has left Special:Chat.
21:57 <Dogfoger> i see
21:57 <Dogfoger> <3
21:57 <Ozank> lol
21:57 <Ozank> cires melee equipment made me go o.O
21:57  * Hairr knew what he was talking about
21:57 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
21:57  * Relin unaways himself.
21:57 <Relin> Nothing personal.
21:57 <Ozank> relinquished
21:58 <Ozank> dat yugioh
21:58 <Relin> That's why I changed it the time I first got members.
21:58 <Relin> I grew sick and tired of idiots.
21:58 <Dogfoger> Relin
21:59 <Dogfoger> Where ever life takes you, you will find wisemen, and you will find idiots.
21:59 <Ozank> on a scale of 1-10 (10 being dare devil) how crazy is this
21:59 <Dogfoger> I can't remember who quoted that...
21:59 <Hairr> 6
21:59 <Ozank> obama i think
21:59 <Ozank> hairr i was thinkin of 3
22:00 <Relin> 4
22:00 <Hairr> k
22:00 <Ozank> cuz if the car hit him it would only bruise his toe
22:00 <Ozank> nothing big
22:00 <Relin> I nearly got hit by a car while playing football (Not american) with my friends.
22:00 <Ozank> of course if he didnt move at all well...
22:00 <Dogfoger> Relin
22:00 <Dogfoger> I love your avatar image
22:00 <Relin> Thanks.
22:00 <Dogfoger> Tails is my favourite
22:00 <Relin> Hey, same here.
22:00 <Gian1001> relin
22:01 <Gian1001> are you damaged ?
22:01 <Coelacanth0794> what a dick move by jagex
22:01 <Ozank> on a scale of 1-10 (10 being scariest) how scary is this
22:01 <Coelacanth0794> i log in and click sof
22:01 <Dogfoger> My second favourite is Knuckles
22:01 <Relin> Gian: I nearly got hit by a car; I'm not damaged.
22:01 <Coelacanth0794> and then it cancels iot to tele me to maze random
22:01 <Dogfoger> I hate Sonic -.- hes so gay -.-
22:01 <AnselaJonla> I've had that before Coel
22:01 <Gian1001> ohh
22:01 <AnselaJonla> /smacks Dog
22:01 <Ozank> dog
22:01  * Dogfoger deflects
22:01 <Ozank> no homophobicness in here plz
22:01 <Ozank> homophobia*
22:02 <AnselaJonla> No deflection on the "don't be a homophobic person please" slaps
22:02 <Dogfoger> That isn't homophobia
22:02 <Ozank> it is
22:02 <Ozank> you're making out being gay is a bad thing
22:02 <Ozank> = homophobia
22:02 <AnselaJonla> ^^
22:02 <Dogfoger> phobia = the fear of
22:02 <Ozank> not in this case
22:02 <Dogfoger> Bloody greeks
22:03 <Ozank> google definition: "Homophobia: An extreme and irrational aversion to homosexuality and homosexual people."
22:03 <Ozank> there you go
22:03 <Dogfoger> Make up your mind
22:03 <Relin> Okay, why are we talking about homosexuals?
22:03 <Dogfoger> Meh
22:03 <Dogfoger> Lol
22:03 <Ozank> well dont have a homophobic attitude in here
22:03 <Dogfoger> Sonic started it
22:03 <Ozank> because my best friend is bi
22:03 <Dogfoger> Lol same
22:03 <Hairr> I say we drop this subject :D
22:03 <Relin> Agreed.
22:04 <Dogfoger> Relin, whats the name of the guy who can go invisible again? Hes a chamleloen or sumat
22:04 <Relin> Who?
22:04 <Relin> Oh, you mean Espio? Purple Chameleon?
22:04 <Relin> What about it?
22:04 <Dogfoger> Bah
22:04 <Ozank> ye espio
22:04 <Dogfoger> Couldn't remember his name
22:04 <Ozank> he was great on Sonic Heroes
22:05 <Ozank> with Charmy & Hector
22:05 <Dogfoger> Haven't played Sonic Heroes in years
22:05 <Ozank> or victor, idk
22:05 <Ozank> yeah same, great game though
22:05 <Relin> Haven't played Shadow the Hedgehog for a long time, and I still have that game.
22:05 <Dogfoger> Lol I always used to laugh at Eggmans voice
22:05 <Relin> Wonder if that game's still badass.
22:05 -!- Justinjwu has joined Special:Chat
22:05 <Dogfoger> I also have Shadow
22:05 <Justinjwu> Hi everypony!
22:05 <Relin> You did know Sonic's current voice actor is the same voice as Chris from Resident Evil 5 right?
22:06 <Ozank> hi justin :O
22:06 <Justinjwu> How is everypony doing?
22:06 <Relin> Why are you saying pony?
22:06 <Ozank> great ^^
22:06 <Ozank> because he's a brony
22:06 <Dogfoger> Brony alert
22:06 <Ozank> or she's a pegasister
22:06 <Justinjwu> .-.
22:06 <Dogfoger> Here comes the ping spam
22:06 <Ozank> justin
22:06 <Hairr> why
22:06 <Relin> I'll just walk away before I get involve with this my little pony again.
22:06  * Relin walks away.
22:07 <Ozank> if you wanna talk about MLP, feel free to private message me
22:07 <Dogfoger> Because I get pinged whenever the word pony is used
22:07 <Hairr> Who wants to talk about mlp
22:07 <Justinjwu> me
22:07 <Hairr> is that it? 
22:07 <Hairr> :O
22:07 <Justinjwu> and i need a brony clan..
22:07 <Ozank> i will if other people want to
22:07 <Ozank> justin,
22:07 <Justinjwu> yes?
22:07 <Ozank> join "bronyville" on runescape its a brony clan
22:07 <Ozank> ask for rank after trial period (3 days)
22:07 <Relin> Dog, why not edit your Ping Phrases?
22:07 <Justinjwu> Ok
22:08 <Dogfoger> Too lazy
22:08 <Justinjwu> But need help!
22:08 <Justinjwu> D:
22:08 <Ozank> with?
22:08 <Justinjwu> I haven't been on runescape for a year
22:08 <Justinjwu> but 
22:08 <Justinjwu> how do i join a clan
22:08 <Ozank> then what brings you here on runewiki
22:08 <Justinjwu> Well..
22:08 <Relin> The clan system is a bit different since you haven't been on for a year.
22:09 <Relin> The old clan chat system becomes friends chat.
22:09 <Ozank> id rather not explain how the clan system works, but feel free to talk about MLP in private message
22:09 <Dogfoger> ...
22:09 <Justinjwu> ok
22:09  * AnselaJonla is still wearing her interview clothes
22:09 <Dogfoger> Now look what you've started
22:09 -!- AnnoyingDerp has joined Special:Chat
22:09  * Dogfoger hands AnselaJonla a packet of Jelly Babies while she's waiting
22:09  * Relin is still wearing his business theme clothes.
22:09 <Ozank> oo
22:09 <Ozank> another brony enters the chat
22:09 <Hairr> Hey AnnoyingDerp
22:09 <Coelacanth0794>
22:10 <Ozank> lol
22:10 <Gian1001>  
22:10 <Gian1001> O_O
22:10 <Ozank> derp, cool avatar xD
22:10 <Dogfoger> Hmm
22:10 <Gian1001> why does it says
22:10 <AnnoyingDerp> thanks
22:10 <Gian1001> le me ?
22:10 <Dogfoger> Ansela doesn;t like the word derp
22:10  * AnselaJonla can't be arsed to get changed, since the clothes are already covered in dog hair
22:10 <Ozank> well it was their name
22:10 <Ozank> >.>
22:10 <Coelacanth0794> i'm always covered in cat hair
22:10 <Justinjwu> back
22:10 <Justinjwu> sorry
22:10 <Ozank> dont let your cats molt on ya then
22:10 <Justinjwu> >.<
22:10 <Relin> I'll keep those cats away from you.
22:11  * Relin plays with many cats. ^.^
22:11 <AnselaJonla> It wouldn't be so bad if it was my own dog's hair, since he's black and my trousers are black
22:11 <AnselaJonla> But these hairs are from a golden labrador guide dog
22:11 <Coelacanth0794> they're forever shedding, ozank
22:11 <Coelacanth0794> forever a cathair
22:11  * Dogfoger loves cats\
22:11 <Gian1001> relin
22:11 <Gian1001> I got now 50 dung D
22:11 <Ozank> :/
22:11 <Gian1001> :D
22:11 <Relin> Congrats Gian.
22:11  * Dogfoger is allergic to Dogs
22:11 <Dogfoger> dogs
22:11 <Coelacanth0794> who is relin :s
22:11 <Dogfoger> fail
22:12 <Dogfoger> lol
22:12 <Relin> Me, remember?
22:12 <Dogfoger> Bwaha
22:12 <Dogfoger> Good one
22:12 <Gian1001> ty
22:12 <Coelacanth0794> i read his userpage but nothing rings a bell
22:12 <AnselaJonla> Funniest thing I ever saw was someone try to rob this guide dog's owner's charity box
22:12 <Relin> Guy with a Shoop-da-whoop Garchomp avatar.
22:12 <AnselaJonla> From his sale table
22:12 <Ozank> lol
22:12 <Ozank> my friend likes my mane but thats because its level 138
22:12 <Justinjwu> i like it
22:12 <Justinjwu> :3
22:12 <AnselaJonla> Which sits right outside a mobility scooter shop, where all the workers are rather large, strong *fast* men
22:12 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
22:12 <Hunter103>
22:13 <Coelacanth0794> hmm
22:13 <Ozank> no
22:13 <Ozank> please
22:13 <Ozank> no 2204355 chicken man
22:13 <AnselaJonla> Feth!
22:13 <Ozank> its offensive to some people
22:13 <Coelacanth0794> damnit
22:13 <AnselaJonla> No links with unavoidable sounds
22:13 <Coelacanth0794> sound files
22:13 <Hunter103> :(
22:13 <Coelacanth0794> close ALL the links!!
22:13 <Ozank> lol ansela
22:13 <Ozank> that swf is also racist ._.
22:13 <Hunter103> Obviously not to the man who shot it...
22:14 <Ozank> deserves a kick
22:14 <AnselaJonla> I didn't look at it, I just heard the noise
22:14 <Ozank> ban*
22:14 <Hairr> why
22:14 <Hunter103> Oh, im sure ozank ;)
22:14 <AnselaJonla> Which, btw, did not blend well with Different World
22:14 <Ozank> yeah its that guy off the kfc advert eating chicken
22:14 <Coelacanth0794>
22:14 <Coelacanth0794> i dont see how it's racist
22:14 <AnselaJonla> I'll stick with Coel's links. They're never sound-files
22:14 <Ozank> lol hunter
22:14 <Ozank> wanna see something better
22:15 <Ozank>
22:15 <Hairr> Just.. please don't show shock links here
22:15 <AnselaJonla> It's a black guy eating KFC. So what?
22:15 <Hunter103> already seen it :D
22:15 <Hunter103> Hairr its not shock
22:15 <Hunter103> Gosh, not all swfs are shockers
22:15 <AnselaJonla> Or is this an American thing?
22:15 <Ozank> well, they got sued
22:15 <Hairr> "it could be offensive to some people" shock link
22:15 <Ozank> for apparantly using racist stereotypes
22:15 <Hairr> Just for further reference 
22:16 <Coelacanth0794> i already read that as sfw
22:16 <Coelacanth0794> which they arent...
22:16 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:16 <Ozank> justin
22:16 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:16 -!- Lord Yura has left Special:Chat.
22:16 -!- Lord Yura has joined Special:Chat
22:16 <Ozank> THIS.....IS...
22:16 <Dogfoger> lol
22:17 <AnnoyingDerp> lol
22:17 <Coelacanth0794> i would rather be attacked by gargoyles than players
22:17 <Ozank> lol
22:17 <Justinjwu> herp
22:18 -!- TyA has left Special:Chat.
22:18 -!- Justinjwu has left Special:Chat.
22:18 <Ozank> annoying
22:18 <Ozank> was your name supposed to have a y at the end
22:19 <Hunter103> Why would it?
22:19 <Hunter103> Derp is a noun. Derpy is an adjective
22:19 <AnnoyingDerp> no couldn't fit the name on rs decide just to go with it for this
22:19 <Hunter103> Or apparently it was
22:19 <AnnoyingDerp> Derpy is also a noun
22:20 <Hunter103> Pshh... if you're going TECHNICAL...
22:20 <Hunter103> Anyway
22:20 <Hunter103> Ive been listening to the swf for like 15 minutes now
22:20 <Relin> Why not just 'x' out the tab or browser?
22:20 <Relin> Or force end task or something.
22:21 <Hunter103> Who said i didnt like it? :P
22:21  * Dogfoger just saved some guy from losing full Torva
22:21 <Relin> I thought you want it to end at first.
22:21 <Ozank> hunter
22:21 <Coelacanth0794>
22:21 <Ozank> derpy hooves/ditzy doo is a mlp character
22:21 <Hunter103> Yessy?
22:21  * Dogfoger sees a big reward on the horizon
22:21 <Ozank> i didnt mean it in an adjective way
22:21 <Ozank> its a name, lol
22:21 <AnnoyingDerp> lol
22:21 <Hunter103> Ok
22:22 <Hunter103> A bit late though :P
22:22 <Ozank> and this is what she looks like
22:22 <Ozank> yeah im multitasking
22:22 <Relin> Shall we drop the "My little pony" subject now?
22:22 <AnnoyingDerp> k
22:22 <Ozank> annoying if u wanna talk more mlp pm me :3
22:22 <Relin> Every day I keep seeing images of them.
22:22 <Hunter103> It seems RSW was taken by the bronies
22:22 <Ozank> and that goes for any1 else
22:22 <Relin> I know right.
22:22 <Hunter103> We prepare for war. I take the side of the Trollingtons
22:24 <Ozank> wow, hunter...
22:24 -!- Capracide has joined Special:Chat
22:24 <Hairr> That's off of joey's userpage
22:24 <Hunter103> Holy capracide
22:24 <Ozank> i found it on google
22:24 <Ozank> lol
22:24 <Hunter103> or cap, or capra
22:26 <Ozank> capra sun 
22:26 <Relin> Anyone know any good websites that plays video game music that loops?
22:26 <Ozank> theres, always loops
22:27 <Relin> I mean a music player with set loops.
22:27 -!- Geno9999 has left Special:Chat.
22:28 <Ozank> wtf man
22:29 <Coelacanth0794>
22:29 -!- N7 Elite has joined Special:Chat
22:29 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:29 <Relin> Guess this is what happens when you play Runescape all day too much.
22:30 <Coelacanth0794>
22:30 <Coelacanth0794> yes, i am what happens
22:30 <N7 Elite> Someone named Fable2000 just sent me a party invite on Xbox Live. The thing is, I've never even heard of this guy before, so I don't know how the heck he knows me.
22:30 <N7 Elite> And yes, I am slightly paranoid about random people I don't know sending me invites to stuff.
22:31 <Relin> I got PMs from random idiots I don't really know every time I forget to set my Private option to friends.
22:32 <Ozank> relin
22:32 <Relin> I honestly have no idea how did they get my username if they don't know me.
22:32 <Ozank> didnt he make a corrupt vesta longsword irl lol
22:32 <Ozank> pretty lame
22:32 <N7 Elite> Wait, I'm confused... This happens a lot on Xbox Live?
22:32 <Ozank> AGS*
22:32 <Relin> Same goes for runescape.
22:32 <Ozank> i was waiting for him to spec out the truck
22:32 <Ozank> lol
22:32 <AnnoyingDerp> it happens to me maybe they did recent players
22:32 <Relin> Except, they just randomly PM people advertising websites.
22:33 <N7 Elite> I haven't played with a Fable2000 at all.
22:33 <AnnoyingDerp> oh then i don't know
22:33 <N7 Elite> I checked my recent player list, and I've only played two online matches in several months.
22:33 <Sum1 0 o> hai
22:33  * N7 Elite shrugs.
22:33 <Exi-Gents> fable2000?
22:33 <Exi-Gents> ???
22:33 <Ozank> relin, since you hate bronies & ponies so much
22:34 <Ozank> i suggest you read this
22:34 <Relin> I don't hate them, I just get annoyed.
22:34 <Casting Fishes^^> I just nomed ice cream
22:34 <Casting Fishes^^> it had (ccaek) pieces in it
22:34 <Exi-Gents> Dakota....
22:34  * Dogfoger huggles N7 Elite 
22:34 <Casting Fishes^^> wat
22:34 <Ozank> well, just read it. you might learn something
22:34 <Dogfoger> Hai
22:34  * Exi-Gents is jealous*
22:34 <N7 Elite> I borrowed Resident Evil: Operation Raccoon City and Resident Evil 5 from my neighbour.
22:34 <Casting Fishes^^> it's whoopie pie flavoured ice cream :D
22:34 <Exi-Gents> meh
22:35 <Casting Fishes^^> chocolatee with (ccaek) pieces and cremee
22:35 <Exi-Gents> mehhhhhhhhhhhh
22:35 <N7 Elite> I forgot that I had infinite ammo for the Rocket Launcher and the Lightning Hawk on there.
22:35 <Exi-Gents> I got left home alone with crap to eat
22:35 <Exi-Gents> ....
22:35 <Ozank> (ccaek) or (ccake)
22:35  * Dogfoger huggles N7 Elite even harder
22:35 <Dogfoger> Hai
22:35 <N7 Elite> And apparently I have infinite fire grenades and golden eggs even though I have no idea how that's possible.
22:35 <Exi-Gents> I tried making burgers.... but the grill is so dirty, they go destroyed...
22:35 <N7 Elite> Hai Dog.
22:35 <Ozank> i c a cute labrador
22:36 <Ozank> kk gonna watch mlp fim S2E23 now :3 gonna be semi-afk now.
22:36 <Relin> Got 78 (runecrafting)
22:37 <Dogfoger> dis not a labrador
22:37 <Dogfoger> noob
22:37 <Dogfoger> its a retriever
22:37 <Dogfoger> duh
22:37 <Exi-Gents> I see MLP everywhere... and that makes me a sad panda....
22:37 <Ozank> wasnt talking about u lol
22:38 <Ozank> exi i guess mlp has similar properties to rs
22:38 <Ozank> its one of those fantasy things
22:38 <Coelacanth0794> well close chat then
22:38 <Ozank> enables you to escape the real world and make your own char
22:38 <AnnoyingDerp> i hate killing unicorns but i have to do it
22:38 <Coelacanth0794> I reject exi`s reality and substitute my own
22:38 <Exi-Gents> MLP=for small children...
22:39 <Ozank> exi, please read this before going any further
22:39 <Ozank> thanks.
22:39 <Coelacanth0794> annoyingderp: unicows
22:39 <Coelacanth0794> ^^Unicow¸¸
22:39 <N7 Elite> >.<
22:39 <Coelacanth0794> fffuuu
22:39 <Coelacanth0794> [[Unicow]]
22:39 <AnnoyingDerp> i know to lazy
22:39 <N7 Elite> I can't decide whether or not to use cheats on Saints Row 2.
22:39 <Coelacanth0794> it's faster and easier
22:39 <Coelacanth0794> jesus
22:40 <N7 Elite> I already have all the cheats unlocked, but I can't decide whether to use them.
22:40 <Exi-Gents> ....
22:40  * N7 Elite flips a coin.
22:40 <Exi-Gents> I still hate MLP
22:40 <N7 Elite> Okay, I'll use 'em.
22:40 <Ozank> well exi i was like you once
22:40 <AnnoyingDerp> haters going to hate
22:41 <Ozank> but when i watched one episode, i ended up watching them all
22:41 <Exi-Gents> er
22:41 <Ozank> best not to stereotype until you have tried it yourself.
22:41 <Exi-Gents> no
22:41 <Exi-Gents> just no
22:41 <Coelacanth0794> exi: Why do you hate it? jw
22:41 <Exi-Gents> my answer
22:42 <Ozank> like he said coel, its one of those "shows for little girls"
22:42 <Ozank> probrably why
22:42 <Coelacanth0794> but he has to have a better answer
22:42 <Coelacanth0794> otherwise he's just a blind sheep
22:42 <N7 Elite> Lolwut? I unlocked a homie earlier on Saints Row 2, and it turns out that it's a sarcastic news reporter from the radio stations.
22:42 <Coelacanth0794> so let's hear your detailed explanation
22:42 <AnselaJonla> Can I just point something out? This is the RuneScape wiki. This is not the mlp wiki. If you are only interested in talking about mlp, you'd be better off either talking in private messages or going to the mlp wiki's chat
22:42 <N7 Elite> And she's carrying around a shotgun.
22:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:42 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:42 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:42 <Coelacanth0794> ansela: you've said yourself we get very offtopic in this chat
22:43 <AnselaJonla> Yes, but the mlp chatter gets annoying when it makes up 90% of the chatter
22:43 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:43 <Coelacanth0794> then don't read it
22:43 <Hairr> [email protected]#$
22:43 <Coelacanth0794> all problems solved forever
22:43 <Ozank> i noticed
22:43 <Ozank> whenever theres a lot of brony prescence in here, the chat reaches a climax
22:43 <Ozank> and it happens daily.
22:43 <AnselaJonla> Oh, yes Coel, I can avoid reading it when it's in the main bloody chat
22:43 <AnnoyingDerp> lol i just joined wikia
22:44 <Coelacanth0794> then change the subject
22:44 <Ozank> to what.... o.0
22:44 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:44 <Coelacanth0794> every god damn world has people at warped torts @#@#@!#
22:44 <Ozank> id change it to professional rs stuff like nex
22:44 <AnselaJonla> Coel - was I too subtle in my last attempt, when I said to take the mlp chatter to the mlp wiki chat?
22:44 <Ozank> but then id get accused for being a gloater
22:44 <AnnoyingDerp> man i am such a noob
22:45 <Ozank> o ya ansela the people in there are crazy, they talk about it non stop
22:45 <Ozank> and it drives me in spirals
22:45 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:45 <Hairr> amg, imma explode
22:45  * AnselaJonla thinks about taking her dog for a walk
22:45 <Ozank> * Dogfoger is currently Away
22:46  * AnselaJonla looks outside
22:46  * Dogfoger is too lazy to go for a walk
22:46 <Ozank> ^^
22:46  * Dogfoger looks at his food bowl, then AnselaJonla and back at his food bowl
22:46 <Dogfoger> Ozank, that page you posted is very interesting
22:46 <Ozank> I know :P im glad you had the curtorsy to read it
22:47 <Dogfoger> It burned at first
22:47 <AnselaJonla> It's raining, and the variety of dog known as "dripping wet shake everywhere Monty" is currently banned in this household, after an incident involving my mum's current knitting pattern and a job application she was in the middle of filling out
22:47 <Dogfoger> I thought MLP was exactly what it isnt
22:47  * Relin falls asleep...
22:48  * Dogfoger doesnt want to get wet, thanks
22:48 <Coelacanth0794> lmao
22:48  * Dogfoger falls asleep aswell...
22:48 <Coelacanth0794> 138 bot
22:48 <Dogfoger> That makes me want to cry
22:48 <Dogfoger> You sure he's a bot?
22:48 <Coelacanth0794> yep
22:48 <Relin> Did you talk to him/her first?
22:48 <Coelacanth0794> Long Live 99
22:49 <Dogfoger> Coel
22:49 <AnselaJonla> 138s that keep trying to attack the same monster you've got half dead in a single combat zone...
22:49 <Coelacanth0794> doesnt pick up other things
22:49 <AnselaJonla> Those are bots
22:49 <Coelacanth0794> stops attacking after a bit if im attaking
22:49 <Relin> I usually say "If you're not botting, say something."
22:49 <Dogfoger> Theres a simple way of finding out if he's a bot or not
22:49 <Dogfoger> throw a gnomeball at him
22:49 <Ozank> didnt know bots trained summoning now (them being 138 cb not 126)
22:49 <AnnoyingDerp> just stared chopping yews again
22:49 <Relin> That won't work anymore.
22:49 <Dogfoger> see how he reacts
22:49 <AnselaJonla> Relin - then I'm a bot, because I have public chat on friends
22:49 <Relin> Their accept aid's always off.
22:49 <Dogfoger> Relin
22:50 <Dogfoger> Relin, it always works on yew bots
22:50 <Coelacanth0794> yep bots
22:50 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:50 <Hairr> Hey mime
22:50 <Coelacanth0794> tepels2440
22:50 <Coelacanth0794> and Long Live 99
22:50 <AnnoyingDerp> i don't use bots but i still chop yews
22:50 <Jr Mime> I did not get in the chat
22:50 <Relin> I never use bots; ever.
22:51 <Jr Mime> you are all allucinating!
22:51 <Dogfoger> AnnoyingDerp
22:51 <AnnoyingDerp> me neither
22:51 <AnnoyingDerp> and yes
22:51 <Dogfoger> If you ever happen to have some random person throw a gnomeball at you
22:51 <Dogfoger> please be kind enough to return it
22:51 <Dogfoger> kthx
22:51 -!- Hairr has left Special:Chat.
22:51 <AnnoyingDerp> ok
22:51 <Ozank> [[Unicorn]]
22:51 <Relin> I'll keep that in mind.
22:51 <Coelacanth0794> yep
22:51 <Coelacanth0794> gotta fight bots for slayer
22:51 <Dogfoger> Ozank
22:52 <Relin> I usually go to a foreign server to avoid putting up with bots.
22:52 <Dogfoger> Why do you keep linking to unicorns? Is it cause its the closest thing to a pony in - game?
22:52 -!- Hairr has joined Special:Chat
22:52 <Relin> Please stop with the 'My little ponies,' okay?
22:52 <Dogfoger> He started it
22:53 <Dogfoger> ^^
22:53 <Hairr> and you're ending it :D
22:53 <Dogfoger> No
22:53 <Relin> End it.
22:53 <Dogfoger> @@
22:53 <Ozank> lol dog, pretty sure the last time I said that before just a minute ago was 8 hours ago
22:53 <Relin> It irritates me.
22:53 <Ozank> at least.
22:53 <Dogfoger> Exactly
22:53 <Dogfoger> [[Unicorn]] cant be updated that often
22:53 <Ozank> but at least you read that article
22:53 <Hairr> If anyone wants to continue talking mlp, go [[w:c:mlp:Special:Chat|here]] :)
22:53 <Ozank> and know some of the psychology behind it
22:53 <Relin> Yes.
22:54 <Dogfoger> And I doubt you go to kill your bretherin all the time
22:54 <Hairr> Can someone tell me when I go "away" in chat?
22:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:54 <Exi-Gents> well
22:54 <Sum1 0 o> You're away
22:54 <Ozank> now
22:54 <Dogfoger> Your away
22:54 <Exi-Gents> It took me forever.... but look what I made
22:54 <Relin> You're not away.
22:54 <Sum1 0 o> Ninja'd
22:54 <Dogfoger> WB
22:54 <Hairr> Okay, thanks
22:55 <Exi-Gents>
22:55 <Exi-Gents> MLP is bad, mkay.
22:55 <Hairr> No more mlp
22:55 <Hairr> mkay
22:55 <Relin> Yes, no more of those annoying little horses.
22:55 <Dogfoger> LOL AT EXI
22:55 <Dogfoger> That actually made me rofl
22:55 <Ozank> relin
22:55 <Ozank> do you like Tails
22:56 <Dogfoger> (fp)
22:56 <Relin> He's my favorite character since I was a kid.
22:56 <Ozank> OMG AWESOME
22:56 <Dogfoger> Ooh, umm
22:56 <Ozank> i feel at home being Luna
22:56 <Dogfoger> Whats it called again
22:56 <Exi-Gents> ....
22:56 <Dogfoger> Oh yeah
22:56 <Exi-Gents> omfg
22:56 <Exi-Gents> no more MLP
22:56 <Exi-Gents> please
22:56 <Dogfoger> Relin?
22:56 <AnnoyingDerp> really hmm might check that out
22:56 <Relin> Don't say anything related to annoying girly horses.
22:56  * Dogfoger poeks Relin
22:57 <Dogfoger> Poek
22:57 <Dogfoger> Poek
22:57 <Hairr> Ozank... you know that's just a simple script.. I created something simple to that already, it just changes the chat into my IRC css skin
22:57  * Relin stares at Dogfoger.
22:57 <Dogfoger> Have you ever played Sonic RiderS?
22:57 <Dogfoger> Riders*
22:57 <Relin> No.
22:57 <Relin> Seen them, those models are terrible.
22:57 <Dogfoger> o.o
22:57 <Dogfoger> Have you heard of it?
22:57 <Coelacanth0794> exi: you must love ponies
22:57 <Relin> Seen a video walkthrough of it.
22:57 <Coelacanth0794> you wont stfu about em]
22:57 <Ozank> yes coel, I agree
22:57 <Relin> Those 3D models are terrible.
22:58 <Dogfoger> Relin, it's one of the best Sonic games ever
22:58 <AnnoyingDerp> i second that
22:58 <Dogfoger> Relin, it's pretty good considering when it was made
22:58 <Ozank> y r we talking about sonic but cant talk about ponies
22:58 <Hairr> cus I said so
22:58 <Relin> ^
22:58 <Dogfoger> Hairr Is God.
22:58 <Relin> Nah, Hair's just plain awesome.
22:59 <Exi-Gents> [[User: Exi-Gents]]
22:59  * Dogfoger needs a haircut (honestly)
22:59 <Ozank> hairr i was making a script too but i couldnt rehearse it properly and so it failed.
22:59 <Ozank> got a C- for effort though
22:59  * Relin whacks evil bob.
23:00 <Relin> Stupid bob, get me out of randoms!K
23:00 <Relin> *randoms!
23:00  * Dogfoger whacks Relin
23:00 <Dogfoger> Evil Bob is a cat
23:00 <Dogfoger> Cats are ossum
23:00 <Dogfoger> Even evil cats
23:00  * Relin reroutes evil bob's teleother spell to Dogfoger.
23:00 <Ozank> any1 wanna join my 5 man nex team pernix+eks/divine/ely coinshare?
23:00 <Coelacanth0794> much less stressful beating out 1 bot
23:00 <Relin> I'm not ready for nex
23:01 <AnnoyingDerp> srry i am a noob
23:01 <Ozank> as long as you got pernix and chaotic bow/eagle eye kite i dont mind
23:01 <Ozank> and the regular requirements
23:01  * Dogfoger re-reroutes Evil Bobs teleother spell back to Relin
23:01  * Relin already completes the event.
23:02 <Gian1001> im back
23:02 <Gian1001> :D
23:03  * Relin sniffs Gian1001.
23:03 <Dogfoger> o.o
23:03 -!- N4Maytion has joined Special:Chat
23:03 <Exi-Gents> guys
23:03  * Dogfoger wonders why Relin sniffed Gian1001
23:03 <Exi-Gents> it won't lemme change my ava
23:03 <Exi-Gents> ...
23:03 <Gian1001> lol
23:03 <Gian1001> he's my dog
23:03 <Gian1001> :D
23:03 <Gian1001> lol
23:03 <AnnoyingDerp> *AnnoyingDerp trys to talk to 
23:03 <Ozank> coel i sent you an interesting message
23:03  * Relin sniffs Dogfoger.
23:04 <AnnoyingDerp> opps
23:04 <Gian1001> does
23:04 <Gian1001> someone have a good recorder
23:04 <Gian1001> that says how much time
23:04 <Gian1001> you have been recording ?
23:04 <Gian1001> :S
23:04 <Ozank> gian, try this
23:04  * Dogfoger sniffs Relin. Dog style. 
23:04  * Relin sniffs around.
23:04 <Hairr> that was my link
23:04 <Hairr> @#$
23:05 -!- N7 Elite has left Special:Chat.
23:05 <Ozank> All rights go to Hairr © 2012
23:05 <Gian1001> lol
23:05 <Gian1001> how you do that
23:05 <Gian1001> like the thing
23:05 <Ozank> used internet history
23:05 <Gian1001> how you do to google do that
23:05 <Gian1001> xd
23:05 <Dogfoger> Be sure you don't sniff anything that'll make you feel funny, Relin
23:05 <Relin> Oh don't worry. I just like to sniff things that smells like food or something good.
23:06 <Ozank> gian, wanna see it again?
23:06 <Dogfoger> ;)
23:06  * Relin sniffs bacon
23:06 <Relin> BACON!!!
23:06 <Gian1001> wtf
23:06  * Relin noms
23:06 <Ozank>
23:06 <Gian1001> a guy calld vedansh meel tryed to add me in facebook
23:06 <Gian1001> wt
23:06 <Gian1001> wtf
23:06 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
23:06 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
23:06 <Exi-Gents> guys
23:06 <Exi-Gents> I need help
23:06 <Gian1001> exi
23:07 <Gian1001> tell me
23:07 -!- Hairr has left Special:Chat.
23:07 <Ozank> (qc)Hello again.
23:07 <Exi-Gents> I'm trying to change my avatar picture...
23:07 <N4Maytion> Is it efficient exp to start fishing sharks at 76?
23:07 <Exi-Gents> but it won't change
23:07 <Dogfoger> DONT LOSE ZOIDBERG
23:07 <Exi-Gents> btw n4, sharks are never efficient xp
23:07 <Dogfoger> ZOIDBERG IS A BAWS
23:07 <N4Maytion> Orly?
23:07 <Ozank> exi
23:07 <Exi-Gents> I might change it back dog
23:07 <Exi-Gents> what ozank?
23:07 <Ozank> once you change it, close wiki chat, then re enter
23:07 <Ozank> it should be updated
23:08 <Exi-Gents> I did
23:08 <Exi-Gents> but it didn't
23:08 <Dogfoger> Exi, I had the same prob
23:08 <Ozank> is the file over 1mb?
23:08 <Dogfoger> Wait a few hours
23:08 <Exi-Gents> not on my user page too
23:08 <Ozank> it wont work if its too big
23:08 -!- Hairr has joined Special:Chat
23:08 <Exi-Gents> I don't think it is
23:08 <Exi-Gents> ....
23:08  * Relin sniffs bacon.
23:08 <Relin> I smell bacon again.
23:08 <N4Maytion> I think I recall someone having this problem
23:08  * Ozank reminds Relin he can sniff bacon again